

Pitanja i odgovori na Poziv „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“, dio 2.

pristigla putem esf@mrms.hr

UPITI	ODGOVORI
<p>1. Da li je prihvatljiva aktivnost, odnosno prihvatljiv trošak u navedenom pozivu edukacija i stručno osposobljavanje djelatnika i vlasnika obrta u smislu tečaja za varioca/frigo-mehaničara te dodatna obuka za određene software-e? U slučaju zadnjeg navedenog, da li je prihvatljiv trošak kupnja softwarea za proizvodnju (npr. SolidWorks)?</p>	<p>Edukacija i stručno osposobljavanje djelatnika i vlasnika obrta prihvatljiva je aktivnost, a time i trošak, sukladno točki 4.4.2 Uputa za prijavitelje.</p> <p>Vezano za bilo kakvu vrstu nabave, potrebno je voditi računa o tome da su aktivnosti prihvatljive u skladu s Uputama za prijavitelje, da vode do ispunjenja ciljeva određenog poziva na dostavu projektnih prijedloga, te da su svi izdaci, da bi bili prihvatljivi, nužni za funkcioniranje uvedenog/ih sustava računalne opreme i softverskih rješenja. U tom smislu nabava softverskih licenci (računalnih programa) ulazila bi u nabavu opreme.</p> <p>Ujedno, troškovi povezani s osnovnim softverom neophodnim za rad nekog stroja ili postrojenja smatraju se dijelom izdatka za stroj kojim upravlja navedeni softver.</p> <p>Ako se pak se radi o razvoju određenog softvera, tada je to slučaj nabave usluga.</p>
<p>2. Molila bih Vas, ako je moguće, da nam pojasnite pravilo „de minimis“ potpore koje se odnosi na subjekte malog gospodarstva. Naime, kao društvo s ograničenom odgovornošću u funkciji poduzetničke potporne institucije udovoljavamo kriterijima prihvatljivosti prijavitelja za obje grupe potpora (Grupa 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika, Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrtništva) sukladno „Uputama za prijavitelje“. Međutim, nejasno nam je koje izvore financiranja obuhvaćaju „de minimis“ potpore, odnosno da li se sredstva dobivena u okviru IPA programa i iz drugih izvora financiranja</p>	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga kao i svaki drugi poziv/natječaj mora imati naznaku da se sredstva dodjeljuju u skladu sa nacionalnim zakonodavstvom odnosno Zakonom o državnim potporama koji regulira i pitanja „de minimis“ pravila.</p>

<p>poput nacionalnih ministarstava – npr. Poduzetnički impuls ubrajaju u tu kategoriju?</p>	
<p>3.1. Ukoliko već duže vrijeme radimo s jednim knjigovodstvom da li prilažemo samo njihov račun ili trebaju biti tri ponude od tri različite firme?</p> <p>3.2. Da li se u ponudama uzima najjeftinija ili srednja ponuda?</p> <p>3.3. Ako je projekt na godinu dana da li prilažemo režije od cijele godine ili se računa prosjek i da li i tu onda ide samo jedna ponuda odnosno dosadašnji računi?</p> <p>3.4. Da li se u proračun računa i catering?</p> <p>3.5. Na koji način se isplaćuju vanjski suradnici? Da li je moguće isplatu izvršiti preko autorskog honorara?</p>	<p>3.1./3.2. Iako je kod prijave u proračunu potrebno samo naznačiti iznos i vrstu tražene usluge treba uzeti u obzir da li je korisnik obveznik javne nabave odnosno postupa li sukladno Zakonu o javnoj nabavi ili nije obveznik te u tom slučaju postupa prema Dodatku Postupci javne nabave za entitete koji nisu obveznici zakona o javnoj nabavi objavljenom kao dio natječajne dokumentacije.</p> <p>3.3. Troškovi su prihvatljivi sukladno točki 4.4. Prihvatljivost troškova koji su i detaljno navedeni u Uputama za prijavitelje.</p> <p>3.4. Može se računati, ali kao neizravan trošak.</p> <p>3.5. Vanjski suradnici se mogu isplatiti sukladno internim procedurama korisnika i nacionalnom zakonodavstvu i opravdanim računima.</p>
<p>4.1. Sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva definira malo gospodarstvo između ostalih kriterija kao neovisno u poslovanju što znači da druge fizičke ili pravne osobe nisu vlasnici više od 25% udjela u vlasništvu ili pravu odlučivanja u subjektu malog gospodarstva. U slučaju da postoji vlasnička povezanost iznad definiranog postotka, da li se za izračun broja zaposlenika kao i ukupan godišnji promet uzimaju u obzir sva vlasnički povezana poduzeća, ili samo poduzeće 'majka'? Npr. austrijska firma je 100% vlasnik hrvatske firme, i oba poduzeća imaju zajedno 200 djelatnika te promet 10 Mio EUR. No, austrijska firma je ujedno 'majka' još niza poduzeća u svijetu sa različitim udjelima te ukupno premašuju limite broja zaposlenika i prometa za malo i srednje poduzeće. Da li hrvatska firma ulazi u kategoriju malog i</p>	<p>4.1. Ukoliko postoji vlasnička povezanost iznad definiranog postotka od 25 % subjekt malog gospodarstva nije prihvatljiv prijavitelj za ovaj natječaj.</p>

<p>srednjeg poduzeća te je kao takva prihvatljivi nositelj projekta?</p> <p>4.2. Da li malo/srednje poduzeće, ukoliko dobije sredstva iz ovog natječaja, može koristiti izravnu dodjelu ugovora na temelju jedne ponude u slučaju da je ukupna procijenjena vrijednost predmeta nabave do 200.000,00 kuna?</p>	<p>4.2. Treba uzeti u obzir da li je korisnik obveznik javne nabave te stoga postupuje sukladno zakonu o javnoj nabavi ili nije obveznik te u tom slučaju postupuje prema Dodatku Postupci javne nabave za entitete koji nisu obveznici zakona o javnoj nabavi objavljenom kao dio natječajne dokumentacije.</p>
<p>5. Zanimalo bi nas sljedeće: da li se Hrvatska obrtnička komora kao prijavitelj sufinancira sa postotkom od 95% ili 100%?</p>	<p>Ukoliko je Hrvatska obrtnička komora proračunski ili izvanproračunski korisnik državnog proračuna ili proračuna jedinica lokalne/regionalne samouprave financiraju se u iznosu od 100%.</p>
<p>6. Da li LAG (pravna osobnost-udruga) može prijaviti projekt u partnerstvu sa JLS-om koji je član LAG-a i član Upravnog odbora LAG-a?</p>	<p>Ukoliko je prihvatljiv partner sukladno točki 4.2. Kriterij prihvatljivosti partnera (str. 16).</p>
<p>7. Pitanje se odnosi na pravni oblik prijavitelja, u ovom slučaju Ustanove za razvoj civilnog društva (URCD). Osim središnjice u Zagrebu, ustanova ima projektni centar u Osijeku.</p> <p>Uvjet za prijavu imaju organizacije koje su pravne osobe i ispunjavaju sljedeće uvjete:</p> <p>Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta</p> <p>Prijavitelj mora ispunjavati sljedeće uvjete:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. biti pravna osoba odnosno biti <ol style="list-style-type: none"> a) ustanova, b) komora, c) udruženje obrtnika, d) poduzetnička potporna institucija evidentirana u Jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture ili e) udruga <p>koja je najmanje tri mjeseca prije roka za podnošenje prijave registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u Republici Hrvatskoj obavlja registriranu djelatnost te ima sjedište u Republici Hrvatskoj;</p> <ol style="list-style-type: none"> f) biti jedinica lokalne i područne (regionalne) 	<p>Ukoliko je prihvatljiv prijavitelj sukladno točki 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja (str. 15).</p>

<p>samouprave.</p> <p>Pravni oblik Ustanove za razvoj civilnoga društva je ustanova. Registrirana je kao ustanova i neprofitna organizacija. RNO broj: 0200336, MB 030113336, OIB 15837870317, sa sjedištem u Zagrebu, na adresi Ivana Kukuljevića 3. Razlika je samo u pravnom obliku, jer se radi o neprofitnoj udruzi koja ima RNO broj.</p> <p>Pretragom ustanova na https://sudreg.pravosudje.hr/registar/ mozet e pronaći URCD</p> <p>Može li Ustanova za razvoj civilnoga društva (URCD) prijaviti projekt sukladno natječajnim kriterijima?</p> <p>Može li URCD prijaviti projekt izvan središnjice, odnosno u projektnom centru Osijek?</p>	
<p>8.1. Da li je za Grupu 2. u projekt moguće uključiti školske zadruge u osnovnim školama ili samo srednjim školama, obzirom da su podaci koje je potrebno pratiti u provedbi među ostalim i dob (15-24)?</p> <p>8.2. Molim pojašnjenje de minimis pravila. U pozivu je naznačeno to pravilo samo u kontekstu maloga gospodarstva, a isto se ne primjenjuje samo na njih. I županije imaju u jednom segmentu gospodarsku djelatnost. Kako da tumačimo de minimis u kontekstu županija i svih drugih subjekata koji imaju gospodarsku djelatnost, a uključivali bi se u projekt?</p> <p>8.3. U natječaju je navedeno da proračunski korisnici ne mogu dobiti avans. U jednom od prijašnjih natječaja, čija su sredstva također iz SF-a, to nije bilo navedeno. Da li je ovo iznimka ili neka zajednička odluka nekog tijela koja se primjenjuje selektivno ili od određenog datuma?</p>	<p>8.1. Uvjeti natječaja ne ograničavaju dobnu skupinu zaposlenika, ali se za dobne skupine od 15-24 godine i 55-64 godine dobivaju dodatni bodovi s obzirom na ciljeve Strategije Europa 2020. Europske strategije za pametan, održiv i uključiv rast.</p> <p>8.2. U ovom pozivu pravilo „de minimis“ se odnosi samo na subjekte malog gospodarstva i isključivo oni se smatraju primateljima potpore male vrijednosti.</p> <p>8.3. U ovom pozivu proračunski korisnici ne mogu dobiti avans odnosno predujam.</p>
<p>9. Ako je prijavitelj na navedeni natječaj obrt s nekoliko zaposlenih koji u sklopu projekta dio svojih zaposlenika šalje na edukacije odnosno stručno osposobljavanje, da li sudionik tih</p>	<p>Obzirom da su prihvatljive aktivnosti usmjerene na zaposlenike u sektoru malog i srednjeg poduzetništva ili obrta, drugi oblici ugovora privremenog karaktera ne bi bili u</p>

<p>edukacija može biti član obitelji vlasnika obrta iako nije u radnom odnosu u tom obrtu ili pak je zaposlen putem studentskog ugovora? Naime, prema Zakonu o obrtu članovi uže obitelji mogu pružati pomoć pri obavljanju posla u obrtu bez radnog odnosa.</p>	<p>skladu s ciljevima poziva.</p>
<p>10.1. Projekti moraju ostvariti minimalno jedan pokazatelj, od ukupno 3 pokazatelja provedbe Operativnog programa (točka 2.5 u Uputama za prijavitelje). S obzirom da su u Grupi 2. neprihvatljive aktivnosti koje mogu doprinijeti ostvarenju prva dva pokazatelja (<i>Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti i Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju</i>), za prijavitelja iz Grupe 2. preostaje jedino treći pokazatelj (<i>Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja</i>), kojeg može ispuniti.</p> <p>Tj. prijavitelj i/ili partner iz Grupe 2. mora biti obrtnička komora/udruženje. Molimo da nam potvrdite da li je naša tvrdnja ispravna.</p> <p>10.2. Može li prijavitelj iz Grupe 2. ispuniti jedan od sljedeća dva pokazatelja Operativnog programa: <i>Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti i Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju</i>?</p> <p>10.3. Prihvatljive aktivnosti za Grupi 2. su: 1) <i>Aktivnosti povezane s promidžbom obrtničkih zanimanja</i>, 2) <i>Aktivnosti povezane s promocijom i poticanjem stvaranja poduzetničke kulture (sufinanciranje natjecanja, smotri, sajмова, učeničkih zadruga i učeničkih poduzeća, sufinanciranje studenskih poduzetničkih inkubatora)</i>. Da li je moguće da prijavitelj kroz navedenu promociju obrtničkih zanimanja ili poduzetništva ujedno ispuni jedan od sljedeća dva pokazatelja Operativnog programa: 1) <i>Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti</i> ili 2) <i>Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju</i>?</p>	<p>10.1. Obrtničke komore i udruženja ulaze pod pokazatelj <i>Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja</i>. Također pod pojmom „udruženja“ podrazumijevaju se i poduzetničke potporne institucije, udruge, ustanove i zadružni savezi.</p> <p>10.2. Navedena dva pokazatelja se u načelu odnose na Grupi 1., ali ukoliko u okviru prihvatljivih aktivnosti predlože aktivnost koja udovoljava uvjetima poziva i cilju može ispuniti jedan od ova dva pokazatelja.</p> <p>10.3. Navedena dva pokazatelja se u načelu odnose na Grupi 1., ali ukoliko u okviru prihvatljivih aktivnosti predlože aktivnost koja udovoljava uvjetima poziva i cilju može ispuniti jedan od ova dva pokazatelja.</p>

<p>11.1. Treba li se uz prijavu prilagati ikakav dokaz o vlastitom sufinanciranju projekta?</p> <p>11.2. Trebaju li se u izjavu o potporama male vrijednosti uvrstiti projekti kojima je u tijeku evaluacija (iako ukupni iznos i dalje ne prelazi kritičnu vrijednost od 200.000 EUR)?</p> <p>11.3. Prijavljuju li se potpore male vrijednosti za partnerska i povezana poduzeća prijavitelja (NE za partnera u projektu)?</p> <p>11.4. Dobiva li se više bodova ako je prijavljeno partnerstvo? Ako da, kakav je partner u pitanju?</p> <p>11.5. Prijavitelj mora imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prijave na natječaj. Na koji mjesec se navedeno odnosi?</p> <p>11.6. Jesu li prihvatljivi jednogodišnji specijalistički studiji u ili van RH? Primjerice, je li prihvatljiv trošak MBA u drugoj državi? Ako da, što ako je to jedini trošak - lokacija nije u RH?</p> <p>11.7. Jesu li prihvatljive edukacije/tečajevi/prekvalifikacije/seminari na ustanovama koje nisu ustanove za obrazovanje odraslih, primjerice na visokoškolskim ustanovama, običnim strukovnim školama, komorama, visokim učilištima itd.?</p> <p>11.8. Je li prihvatljiv trošak dolazak predavača iz druge zemlje, a kojem se račun ispostavlja u inozemstvu?</p> <p>11.9- Kako izgleda provedba projekta? Koliko se izvještaja mora podnositi u provedbi, koji</p>	<p>11.1. Dokaz se izričito ne navodi kao potreban u natječajnoj dokumentaciji, međutim prijavitelj je dužan potpisati Izjavu o prihvaćanju uvjeta natječaja.</p> <p>11.2. U izjavu o potporama male vrijednosti potrebno je uvrstiti i projekte kojima je u tijeku evaluacija.</p> <p>11.3. Potpore male vrijednosti za partnerska i povezana poduzeća prijavitelja prijavljuju se ukoliko su oni subjekti malog gospodarstva.</p> <p>11.4. U slučaju prijave partnerstva ne dobiva se više bodova.</p> <p>11.5. Misli se na mjesec koji je prethodio mjesecu podnošenja projektne prijave.</p> <p>11.6. Ukoliko je Specijalistički studij u drugoj državi jedini trošak onda nije prihvatljiv trošak.</p> <p>11.7. U ovom pozivu pod Grupom 1 prihvatljive su sve vrste edukacija/tečajeva/prekvalifikacija/seminar.</p> <p>11.8. Ukoliko se aktivnosti provode u RH trošak dolaska predavača iz druge zemlje je prihvatljiv.</p> <p>11.9. Tražene informacije mogu se naći u</p>
--	--

<p>intenzitetom, postoje li zadani obrasci ili su isti kao za sve strukturne fondove?</p>	<p>Općim uvjetima koji se primjenjuju na projekte financirane iz strukturnih fondova i Kohezijskog fonda EU u sklopu programa u razdoblju 2007.–2013. koji su dio natječajne dokumentacije.</p>
<p>12.1. Da li preslike dokumentacije koja se dostavlja nakon zaprimanja odluke o odabiru moraju biti ovjerene?</p> <p>12.2. Ako smo obrt, koji je dokument potrebno priložiti kako bi se dokazalo osnivanje, odnosno registracija?</p> <p>12.3. Ako smo obrt, koje točno dokumente moramo priložiti kao dokaz o registraciji, adresi, OIB-u i PDV identifikacijskom broju?</p> <p>12.4. Da li unutar ciljne skupine mogu biti zaposlenici koji su zaposleni 2014?(s obzirom na činjenicu da treba priložiti R-S obrasce-stranu A za 2013.) i kako dokazati zaposlenike u 2014. godini?</p> <p>12.5. Koja su to točno drugi dokumenti iz kojih su razvidni podaci o broju zaposlenih, ukupnim prihodima?</p> <p>12.6. Da li verzija u elektroničkom obliku predana (obrazac A) na Cd-u mora biti skenirana zbog potpisa?Ili je dovoljno predati A obrazac na CD-u izvezen u PDF formatu bez potpisa?Jer u natječaju stoji da dokumentacija u elektroničkom i pismenom obliku mora biti jednaka?</p>	<p>12.1. Ovjerene preslike dokumentacije potrebno je dostaviti na zahtjev Posredničkog tijela razine 2, u ovom pozivu Ureda za financiranje i ugovaranje projekata EU, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.</p> <p>12.2.Dostavlja se dokumentacija sukladno nacionalnom zakonodavstvu iz kojeg se može vidjeti da je izvršena registracija.</p> <p>12.3. Dostavlja se dokumentacija sukladno nacionalnom zakonodavstvu.</p> <p>12.4. Unutar ciljne skupine mogu biti zaposlenici koji su zaposleni 2014.</p> <p>12.5. Sukladno nacionalnom zakonodavstvu</p> <p>12.6. Uz papirnatu verziju cjelokupne prijave, prijavni obrazac A (izvezeni pdf format) potrebno je dostaviti zasebno i na elektronskom mediju za snimanje koji se može snimiti samo jednom (DVD ili CD sa oznakom R: CD/R ili DVD/R). Elektronička verzija mora biti istovjetna papirnatost/tiskanoj verziji i pravilno označena. Svako naknadno prepravljavanje izvezenog pdf formata prijavnog obrasca A. dio smatrat će se nepravilnom prijavom.</p>
<p>13.1. Mogu li se zaposlenici educirati na specifičnim edukacijama u inozemstvu. Naime, ideja je da zaposlenici korisnika steknu stručne certifikate za obavljanje određenih poslova, a edukaciju za navedene certifikate vrši samo</p>	<p>13.1. Ukoliko je u skladu sa ciljevima i uvjetima poziva.</p>

<p>jedna tvrtka u Londonu.</p> <p>13.2. Može li edukacija se u smislu poduzetničkih kompetencija se odnositi na obrazovanje iz područja upravljanja (dakle, edukacije gdje se ne stječu majstorska zvanja ili nešto slično, već se poboljšavaju upravljačke kompetencije poduzetnika i njihovih zaposlenika)</p> <p>13.3. Ukoliko se projekt prijavljuje u Grupi 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika, može li u projektnoj prijavi doprinositi i cilju "Smanjiti postojeći nezaposlenost i opasnost od nove nezaposlenosti i promicati reintegraciju nezaposlenih podržavanjem pripreme i provedbe aktivnih i pasivnih mjera zapošljavanja koje su usmjerene na posebne uvjete na hrvatskom tržištu rada" kroz pokazatelj "Broj sudionika u statusu zaposlenosti unutar šest mjeseci nakon završetka projekta", odnosno kroz neposredni pokazatelj ostvarenja "Broj sudionika u programima dodjele bespovratnih sredstava" i "Broj korisnika bespovratnih sredstava". Navedeni ciljevi i pokazatelji definirani su OPRLJP 2007 - 2013, Prioritetnom osi 1 "Podrška pristupu održivom zapošljavanju i prilagodljivosti radne snage"</p>	<p>13.2. Edukacije moraju biti u skladu sa ciljevima i uvjetima poziva.</p> <p>13.3. Navedeni indikator može se navesti kao dodatni pokazatelj provedbe relevantan za njegov projekt.</p>
<p>14.1. Da li je turistička zajednica određenog grada prihvatljiv prijavitelj u Grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta? Osnovana je prema Zakonu o turističkim zajednicama, a na inicijativu grada.</p> <p>14.2. Jesu li zadruge prihvatljiv prijavitelj u Grupi 1, pošto se prema Zakonu o zadrugama iste smatraju društvom?</p> <p>14.3. Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta. Je li dozvoljeno raditi promociju poduzetništva, od strane Centra za poduzetništvo, u srednjim školama koje nisu obrtničke i gdje bi naglasak bio na promociji poduzetništva, kako i sam naziv Grupe 2 govori ili je nužno raditi promociju obrtništva?</p>	<p>14.1. Ukoliko zadovoljava uvjete iz točke 4.1. Kriteriji prihvatljivost prijavitelja. (str 14)</p> <p>14.2. Prihvatljiv prijavitelj u Grupi 1 navedeni su pod točkom 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja. (str 14)</p> <p>14.3. Unutar Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta nije nužno raditi promociju obrtništva.</p>

<p>14.4. Kao obavezan pokazatelj navedeno je "Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja". Iz istoga se može zaključiti kako se radi samo o promicanju obrazovanja i osposobljavanja za obrtnike od strane komora ili udruženja pa me zanima je li moguće raditi promicanje poduzetništva, a ne isključivo obrta, pošto se u Cilju poziva, Grupa 2 navodi "Poticanje poduzetničke kulture u društvu te razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju", a u Općem cilju se navodi i "... usvajanje poduzetničkih kompetencija, poticanje poduzetničke kulture u društvu te razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju u poduzetništvu radi rasta i razvoja poduzetništva te povećanja stope samozapošljavanja i zapošljavanja.", kako bi se mogli dovesti u svezu pokazatelj i cilj poziva.</p> <p>14.5. Što se smatra kampanjom u smislu ovog natječaja, pošto se u pokazateljima navodi "Broj kampanja vezanih uz promicanje...?"</p> <p>14.6. Što se smatra promocijom poduzetništva? Ulazi li i edukacija u promociju u vidu ovog natječaja?</p>	<p>14.4. Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja – ne odnosi se samo na obrtnike nego na sve ciljne skupine unutar ovog natječaja. Pod pojmom „udruženja“ podrazumijevaju se i poduzetničke potporne institucije, udruge, ustanove i zadružni savezi.</p> <p>14.5. Kampanjom u smislu ovoga natječaja smatraju se svi oblici promocije u okviru prihvatljivih aktivnosti iz Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta.</p> <p>14.6. Promocijom poduzetništva u smislu ovoga natječaja smatraju se svi oblici promocije u okviru prihvatljivih aktivnosti iz Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta.</p>
<p>15. Javljam se ispred poduzeća Strip d.o.o. kojeg je osnovalo sveučilište u Rijeci. Želja nam je prijaviti projekt na natječaj OBRAZOVANJE ZA PODUZETNIŠTVO I OBRT. Naš projektni prijedlog se bazira na konceptu e-učenja i želja nam je unaprijediti postojeći projekt koji razvijamo na Sveučilištu koji se bavi razvojem i implementacijom cjeloživotnog obrazovanja uporabom novih tehnologija (e-učenje). Naš projektni prijedlog bio bi poboljšati postojeću online obrazovnu platformu i implementirati obrazovne e-module specijalizirane za obrazovanje u poduzetništvu na spomenutu platformu.</p>	<p>Ukoliko je navedeno kvalitetno obrazloženo u projektnom prijedlogu i u skladu s ciljevima i uvjetima poziva, takve aktivnosti mogu se smatrati prihvatljivima.</p>

<p>Moje pitanje glasi: Dali će aktivnosti razrade e-platforme i e-modula za poduzetništvo biti dozvoljene s obzirom da u uputama za prijavitelje u dozvoljenim aktivnostima nigdje nije spomenuta aktivnost e-učenja?</p>	
<p>16. Ukoliko bismo u sklopu natječaja Obrazovanje za poduzetništvo HR 1.1.11-Grupe 2 organizirali studentsko nacionalno natjecanje, da li su nagrade koje će studenti osvojiti prihvatljivi trošak natječaja?</p>	<p>Ukoliko je nagrada koju će osvojiti studenti financijske naravi, ista se ne bi mogla smatrati prihvatljivim troškom.</p>
<p>17. Molila bih Vas ako me možete obavijestiti da li Udruga koja bi bila partner na ovom natječaju ulazi u De minimis kriterij odnosno da li treba dokazati da u tri (3) godine nije (I neće) primiti više od Eur 200.000 iz javnih sredstava. Radi se o grupi 1 gdje je nositelj projekta poslovni subject (društvo s ograničenom odgovornošću), a Udruga bi bila partner u istome.</p>	<p>Pravilo „de minimis“ odnosi se samo na subjekte malog gospodarstva.</p>
<p>18.1. Molila bih Vas ukoliko biste mi mogli odgovoriti na pitanje, ako se naša udruga (Tim Stellar) prijavljuje na natječaj za koji Vi maksimalno sufinancirate 300 000 kn i ako naš projekt prelazi tu svotu dali će naš projekt biti odbijen? Naša udruga bi sufinancirala ostatak projekta sama.</p> <p>18.2. Udruga Tim Stellar drugu godinu za redom organizira natječaj pod nazivom "Balon Stellar Stratosfera" koji je otvoren za sve srednje škole u Republici Hrvatskoj. U sklopu tog natječaja radimo kreativne radionice za učenike i potičemo ih na kreativno razmišljanje i izradu znanstvenih eksperimenata. Naime, mi bi se prijavili na natječaj za Grupi 2 u sklopu Aktivnosti povezane s promocijom i poticanjem stvaranja poduzetničke kulture (sufinanciranja natjecanja, smotri, sajмова, učeničkih zadruga i učeničkih poduzeća, sufinanciranje studentskih poduzetničkih</p>	<p>18.1. Iz projektnog prijedloga mora biti jasno vidljivo koji dio sredstava i aktivnosti se predlaže za financiranje iz Projekta a u okviru ovoga Poziva.</p> <p>18.2. Prihvatljiv prijavitelj u Grupi 2 navedeni su pod točkom 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja. (str 14)</p>

<p>inkubatora) pa nas zanima dali smo prihvatljivi prijavitelji? Bila bih Vam zahvalna na odgovoru!</p>	
<p>19.1. Mogu li se na natječaj prijaviti zadruge? Iz uputa za prijavitelje vidi se da su zadruge izostavljene.</p> <p>19.2. S obzirom da ste kao indikator za promociju poduzetništva naveli broj kampanja molim vas definiciju što je kampanja i što ona uključuje?</p> <p>19.3. S obzirom da ste kao obavezni indikator naveli "broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja" izvode se zaključci: - da se promocija poduzetništva može raditi samo za obrtnike - ili da obrtnička komora i udruženje mora biti obvezni partner?</p> <p>19.4. U uputama za prijavitelje navode se mladi u dobi od 15-24 godine. Pitanje je zašto ne do 29 godina jer se u EU mladi smatraju do 29 godina?</p> <p>19.5. Jesu li u Grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta prihvatljivi troškovi plaće sa svim pripadajućim porezima i davanjima na plaću i iz plaće?</p> <p>19.6. U natječaju je evidentna neusklađenost ciljeva natječaja, indikatora i aktivnosti, ciljane skupine i kriterija ocjenjivanja pa vas molimo da se navedeno uskladi jer npr. ako se u okviru Grupe 2. provodi promocija poduzetništva i obrta - nije nam jasno kako ciljane skupine u dobi od 15-24 god. može biti jedan od kriterija vrednovanja projektne ideje?</p>	<p>19.1. Zadruge nisu prihvatljivi prijavitelji u ovom natječaju.</p> <p>19.2. Kampanjom u smislu ovoga natječaja smatraju se svi oblici promocije u okviru prihvatljivih aktivnosti iz Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta.</p> <p>19.3. Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja – ne odnosi se samo na obrtnike nego na sve ciljane skupine unutar ovog natječaja. Pod pojmom „udruženja“ podrazumijevaju se i poduzetničke potporne institucije, udruge, ustanove i zadružni savezi.</p> <p>19.4. Uvjeti natječaja ne ograničavaju dobnu skupinu zaposlenika, ali se za dobne skupine od 15-24 godine i 55-64 godine dobivaju dodatni bodovi s obzirom na ciljeve Strategije Europa 2020. Europske strategije za pametan, održiv i uključiv rast.</p> <p>19.5. U Grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta prihvatljivi su troškovi plaće sa svim pripadajućim porezima i davanjima na plaću i iz plaće.</p> <p>19.6. Navedeno je u skladu s ciljem Obrascem A Općih uvjeta.</p>

<p>19.7. Postoji li razlog zašto edukacije o poduzetništvu ne mogu provoditi i udruge koje su registrirane kao poduzetničke potporne institucije i koje u tom području imaju i najveće reference?</p> <p>19.8. Promocija poduzetništva obavlja se tijekom radionica, edukacija, medijske promidžbe, savjetovanja i informiranja. S obzirom na navedeno molim vas pojašnjenje koje aktivnosti su prihvatljive za Grupu 2. Promocija poduzetništva?</p> <p>19.9. Kako fakulteti kao proračunski korisnici popunjavaju proračun, sa uračunatim PDV-om ili bez PDV-a?</p>	<p>19.7. Prihvatljivi prijavitelji i partneri zadani su uvjetima i ciljevima poziva.</p> <p>19.8. Prihvatljive aktivnosti definirane su točkom 4.3.3 Prihvatljive aktivnosti Uputa za prijavitelje (str. 17.).</p> <p>19.9. PDV koji je povrativ je neprihvatljiv trošak.</p>
<p>20.1. Da li su za Grupu 2. Promocija poduzetništva i obrta prihvatljiv trošak <i>usluge izobrazbe i osposobljavanja</i> (navedeno je prihvatljivo prema točki 4.4.2. Uputa za prijavitelje), budući da isto nije navedeno kao prihvatljiva aktivnost u poglavlju 4.3.3. Uputa?</p> <p>20.2. Da li je za Grupu 2 jedini relevantni pokazatelj iz OP-a <i>Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja</i> ? Dali navedene kampanje mogu provoditi isključivo obrtničke komore i udruženja , te na koja se udruženja ovdje misli?</p> <p>20.3. Vezano uz pitanje broj 1., dali su za Grupu 2 relevantni pokazatelji iz OP-a <i>Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti</i> te <i>Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju</i> ?</p>	<p>20.1. Usluge izobrazbe i osposobljavanja nisu prihvatljiva aktivnost u poglavlju 4.3.3. Uputa te se stoga navedeni troškovi ne mogu vezati uz iste.</p> <p>20.2. Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja – ne odnosi se samo na obrtnike nego na sve ciljne skupine unutar ovog natječaja. Pod pojmom „udruženja“ podrazumijevaju se i poduzetničke potporne institucije, udruge, ustanove i zadružni savezi.</p> <p>20.3. Broj osoba koje su stekle potvrdu o stručnoj osposobljenosti te Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju nisu relevantni pokazatelji za Grupu 2.</p>
<p>21.1. U grupi 2. Promocija poduzetništva i obrta, odnosi li se natječaj samo za promociju poduzetništva u obrtima, obrtničkim školama i slično?</p>	<p>21.1. Grupa 2 se odnosi na promociju svih prihvatljivih prijavitelja.</p>

<p>21.2. Što točno smatrate kampanjom? Je li se kampanja promocije poduzetništva po školama smatra kao jedna kampanja ili se svaka škola broji kao kampanja? (broj kampanja jednak broju posjećenih školi u kojima je održana promocija poduzetništva?)</p>	<p>21.2. Kampanjom u smislu ovoga natječaja smatraju se svi oblici promocije u okviru prihvatljivih aktivnosti iz Grupe 2. Promocija poduzetništva i obrta.</p>
<p>22.1. Sukladno točki <u>5.2. Dodatne informacije. Uputa za prijavitelje/Obrazovanje za poduzetništvo i obrt/HR1.1.11</u>, u nastavku vam šaljem upit vezan uz točku 4.3.3. Prihvatljive aktivnosti/Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta. Jesu li moguće edukacije kao jedne od prihvatljivih aktivnosti, s obzirom da su pod točkom 4.4.2. / A. Izravni troškovi, spomenuti Troškovi vanjskih usluga koje uključuju i usluge izobrazbe i osposobljavanja?</p> <p>22.2. Troškovi rada zaposlenih na projektu su spomenuti na dva mjesta, pod <u>Izravnim i pod Neizravnim troškovima</u>. U koju skupinu troškovi rada zaposlenih na projektu spadaju?</p>	<p>22.1. Ukoliko je navedeno kvalitetno obrazloženo u projektnom prijedlogu i u skladu s ciljevima i uvjetima poziva, takve aktivnosti izobrazbe i osposobljavanja mogu se smatrati prihvatljivima.</p> <p>22.2. Troškovi rada zaposlenih na projektu smatraju se izravnim troškovima za osobe koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti odnosno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta.</p>
<p>23. Molimo Vaš odgovor da li smo prihvatljivi prijavitelj za gore navedeni program, a s obzirom da smo trgovačko društvo koje je registrirano i obavljamo za slijedeće djelatnosti temeljem rješenja Ministarstva rada i mirovinskog sustava i rješenja Trgovačkog suda u Rijeci od 01.04.2013. godine:</p> <ul style="list-style-type: none"> * poslovi ustupanja radnika korisnicima za obavljanje privremenih poslova * djelatnosti u vezi s zapošljavanjem * djelatnosti istraživanja tržišta i ispitivanja javnog mnijenja * savjetovanje u vezi s upravljanjem <p>Napominjemo da smo upisani i u Knjigu evidencije agencija za privremeno zapošljavanje Ministarstva rada i mirovinskog sustava pod brojem 53/13.</p>	<p>23. Ukoliko je prihvatljiv prijavitelj sukladno točki 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja (str. 15).</p>
<p>24.1. Vlasnica sam knjigovodstvenog servisa i</p>	<p>24.1. Ukoliko je trošak prihvatljiv sukladno</p>

<p>tražim informaciju da li su troškovi specijalizacije iz područja računovodstva pri Ekonomskom fakultetu prihvatljivi za ovaj projekt.</p> <p>24.2. Drugo pitanje se odnosi na razdoblje prihvatljivosti, molim da navedete točno datum od kojega se smatra da su troškovi prihvatljivi.</p>	<p>točki 4.4. Prihvatljivost troškova.</p> <p>24.2. Od datuma potpisivanja ugovora.</p>
<p>25. Želja nam je prijaviti se na navedeni natječaj pa nas zanima da li smo prihvatljiv prijavitelj – subjekt malog gospodarstva u smislu Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (“Zakon”). Naime, prijavitelj bi bio subjekt koji je kod Trgovačkog suda (u Zagrebu) registriran kao podružnica stranog trgovačkog društva (d.o.o.) koje je kao trgovačko društvo registrirano u matičnoj zemlji - drugoj državi članici EU? Upute za prijavitelje kažu da su ciljna skupina, između ostalih, subjekti malog gospodarstva, a kriteriji prihvatljivosti za Grupu 1. kažu da je prihvatljiv prijavitelj trgovačko društvo ili obrt dok Preporuka EK 2003/361/EC kaže da "... an enterprise should be considered to be <u>any entity, regardless of its legal form, engaged in economic activities</u>, including in particular entities engaged in a craft activity and other activities on an individual or family basis, partnerships or associations regularly engaged in economic activities..." pa vas ljubazno molim pojašnjenje.</p>	<p>25. Projektne aktivnosti se sukladno točki 4.3 Prihvatljivost projekta Uputa za prijavitelje mora provoditi u RH međutim pojedine aktivnosti mogu se organizirati izvan teritorija RH.</p>
<p>26.1. Temeljem poziva na dostavu projektnih prijedloga - broj poziva HR1.1.11, Obrazovanje za poduzetništvo i obrt, ljubazno vas molim za pojašnjenje da li edukacija za zaposlenike mora biti isključivo pružana od strane HR obrazovnih ustanova?</p> <p>26.2. Konkretno, naša je tvrtka već više od 15 godina nositelj Hertz rent-a-car franšize, najveće svjetske rent-a-car organizacije Hertz International, koja kontinuirano nudi obrazovne programe stručnog usavršavanja zaposlenika za potrebe iz svih sfera našeg</p>	<p>26.1. Projektne aktivnosti se sukladno točki 4.3 Prihvatljivost projekta Uputa za prijavitelje mora provoditi u RH međutim pojedine aktivnosti mogu se organizirati izvan teritorija RH.</p> <p>26.2. Ukoliko je prihvatljiv prijavitelj sukladno točki 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja (str. 15).</p>

<p>poslovanja –edukacije iz područja financija, odnosa sa strankama, prodajne vještine i dr. Ovakvu edukaciju moguće je provoditi u sjedištu naše tvrtke u Zagrebu. Molim vas pojašnjenje da li ovakav vid edukacije zadovoljava uvjete ovog poziva?</p>	
<p>27.1. Vezano uz natječaj "Obrazovanje za poduzetništvo i obrt" imam pitanje vezano uz prihvatljive prijavitelje: da li su pod grupom 1 prihvatljivi prijavitelji samo trgovačka društva i obrti ili ovdje mogu kao prihvatljivi prijavitelji biti i ustanove?</p> <p>27.2. Da li se pod grupom 1 mogu kao prihvatljiva aktivnost prijaviti održavanje edukacija od strane prijavitelja?</p>	<p>27.1. Definirani su u Uputama za prijavitelje 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja.</p> <p>27.2. Ne.</p>
<p>28. Vezano uz natječaj Europskog socijalnog fonda; broj poziva HR1.1.11., grupa 2 Promocija poduzetništva i obrta, zanima nas jel prijavitelj na natječaj može biti osnovna škola kroz projekt školske zadruge, čiji su sudionici učenici sedmih i osmih razreda, odnosno mlađi od 15 godina?</p>	<p>Ukoliko odgovara kriterijima prihvatljivosti prijavitelja propisanim točkom 4.1.</p>
<p>29.1. Želja nam je prijaviti se na navedeni natječaj, ali s obzirom da usluge pružamo kao grupa društava (od kojih svako udovoljava definiciji SMEa), ljubazno vas molim pomoć pri slijedećem: imamo nekoliko zaposlenika (različitih formalnih kvalifikacija, od kojih je svaki specijaliziran za pojedinu vrstu usluge koju (grupa) društava ima u svom portfelju usluga). Da li u sklopu jednog projektnog prijedloga za sufinanciranje edukacije zaposlenika možemo sufinancirati različite tipove treninga zaposlenika kod različitih ustanova, ako je konačni cilj ovakvih edukacija „podizanje razine kvalitete stručnog obrazovanja i usavršavanja“, sve navedene aktivnosti su u skladu sa općim i posebnim ciljevima natječaja?</p>	<p>29.1. Da. Navedeno je potrebno dobro obrazložiti u projektnoj prijavi.</p>

<p>29.2. Na primjer: osoba A je zaposlena u društvu B i pruža specifičnu uslugu C za koju adekvatnu edukaciju pruža Učilište Algebra, dok je osoba X zaposlena u društvu Y i pruža specifičnu uslugu Z za koju adekvatnu edukaciju pruža Učilište Experta. Obzirom da obje edukacije podižu razinu kvalitete stručnog obrazovanja oba društva koja šalju partnerski projektni prijedlog, da li su obje aktivnosti zajednički prihvatljive ili trebaju ići kao zasebni projektni prijedlozi?</p>	<p>29.2. Uzimajući u obzir navedeno, obje edukacije odnosno obje aktivnosti zajedničko su prihvatljivi.</p>
<p>30. Molim vas pojašnjenje ulazi li nabavka softvera neophodnog za postizanje ciljeva projekta u kategoriju "kupnje opreme, namještaja, vozila, kao i manje adaptacije te modernizacije prostora i postojeće infrastrukture", te kao takva ne smije premašiti 10% svih prihvatljivih troškova projekta?</p>	<p>Vezano za bilo kakvu vrstu nabave, potrebno je voditi računa o tome da su aktivnosti prihvatljive u skladu s Uputama za prijavitelje, da vode do ispunjenja ciljeva određenog poziva na dostavu projektnih prijedloga, te da su svi izdaci, da bi bili prihvatljivi, nužni za funkcioniranje uvedenog/ih sustava računalne opreme i softverskih rješenja. U tom smislu nabava softverskih licenci (računalnih programa) ulazila bi u nabavu opreme. Ujedno, troškovi povezani s osnovnim softverom neophodnim za rad nekog stroja ili postrojenja smatraju se dijelom izdatka za stroj kojim upravlja navedeni softver. Ako se pak se radi o razvoju određenog softvera, tada je to slučaj nabave usluga.</p>
<p>31. Imam obrt za podvodne radove i moj projekt bi bio završetak škole za profesionalne komercijalne ronioce koja se nalazi u Škotskoj. Ovakve škole nema u Hrvatskoj Zanima me dali sam prihvatljivi kandidat pošto je lokacija Škotska a u pozivu se navodi :</p> <p>4.3.1. Lokacija Projektne aktivnosti se moraju provoditi u Republici Hrvatskoj. Pojedine aktivnosti (npr.studijska putovanja) moguće je organizirati izvan teritorija Republike Hrvatske.</p>	<p>Projektne aktivnosti se sukladno točki 4.3 Prihvatljivost projekta Uputa za prijavitelje moraju provoditi u RH, međutim pojedine aktivnosti mogu se organizirati izvan teritorija RH.</p>
<p>32.1. Da li se edukacijske aktivnosti koje se provode u inozemstvu, u slučaju da ih nije moguće provesti u Republici Hrvatskoj i da ne predstavljaju cijeli projekt već samo dio projektnih aktivnosti, smatraju prihvatljivim</p>	<p>32.1. Projektne aktivnosti se sukladno točki 4.3 Prihvatljivost projekta Uputa za prijavitelje moraju provoditi u RH, međutim pojedine aktivnosti mogu se organizirati</p>

<p>troškom uz kvalitetnu elaboraciju razloga iz kojih je nužno provesti ih u inozemstvu?</p> <p>32.2. Također, molim Vas samo za još jedno malo pojašnjenje nejasnoće u natječajnoj dokumentaciji. Naime, ako ste primijetili, u Uputama za prijavitelje na stranici 12 stoji da je pri prijavi potrebno ispuniti izjavu o <i>de minimisu</i>, dok kasnije na stranici 31 stoji kako se ista izjava mora priložiti nakon Odluke o odabiru. Koja je od ovih informacija točna, te kada je potrebno priložiti navedeni dokument?</p>	<p>izvan teritorija RH.</p> <p>32.2. De minimis se dostavlja nakon Odluke o odabiru.</p>
<p>33. Da li Partner može Prijavitelju obaviti uslugu obrazovanja?</p>	<p>Može, ukoliko se dobro obrazloži u Prijavi na poziv.</p>
<p>34. Prijavili bi se na natječaj Obrazovanje za poduzetništvo i obrt. Zanima me da li je specijalistički studij prihvatljiv trošak u ovome natječaju?</p>	<p>Može, ukoliko se dobro obrazloži u Prijavi na poziv.</p>
<p>35. Da li se na natječaj za bespovratna sredstva mogu prijaviti poslovne banke koje:</p> <p>financiraju poduzetnike i sudjeluju u potpornim inicijativama iako nisu na listi Poduzetničkih potpornih institucija</p> <p>Sredstva bi se uložila u:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. edukaciju zaposlenika banke s ciljem kvalitetnijeg opsluživanja klijenata (malih i srednjih poduzetnika). 2. edukaciju poduzetnika s ciljem osvješćivanja istih o mogućnostima financiranja, pripreme kreditnih zahtjeva i sl. 	<p>Ukoliko nisu prihvatljivi prijavitelji sukladno Uputama za prijavitelje u točki 4.1. Kriterij prihvatljivosti prijavitelja (str. 15).</p>
<p>36. Hrvatski savez zadruga, kao krovna institucija zadruga, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zadrugama (NN 76/14) preimenovan je u javnu ustanovu Hrvatski centar za zadružno poduzetništvo.</p> <p>Kao institucija čija je zakonska zadaća promicanje i zastupanje interese zadruga i zadružnih saveza prema tijelima državne</p>	<p>S obzirom da je Hrvatski savez zadruga javna ustanova sukladno kriterijima prihvatljivosti prijavitelja je prihvatljiv prijavitelj.</p>

uprave upozoravamo na sljedeće:

U natječaju objavljenom 29.7.2014. „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“ , broj poziva : **HR1.1.11** u odjeljku 2. *Predmet poziva i opće informacije*, 2.1. *Ciljevi poziva na dostavu projektnih prijedloga u Ciljne skupine* navode se –*subjekti malog gospodarstva,... Asocijacije poduzetnika, obrtnika i zadrugara...* što bi značilo da u ciljne skupine spadaju **zadruga i zadružni savezi**. Međutim, u odjeljku 4.1. *Kriteriji prihvatljivosti* u grupi 1. *Edukacija poduzetnika i obrtnika* izričito su navedeni a) trgovačko društvo i b) obrt, a **zadruga**, koje jesu subjekt malog gospodarstva u smislu Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (NN 29/02, 63/07, 53/12, 56/13) nisu navedene kao subjekti koji ulaze u kriterije prihvatljivosti.

U grupi 2. *Promocija poduzetništva i obrta*, među navedenim osobama koje mogu sudjelovati u projektu, izostavljeni su **zadružni savezi**, premda su u ciljne skupine prethodno navedeni (asocijacije zadrugara). Radi se o tome da su zadružni savezi osnovani **Zakonom o zadrugama** te se kao takvi i registriraju u sudski registar pri čemu ne spadaju ni u ustanove, ni u komore ni u udruženja obrtnika, ni u poduzetničke potporne institucije, ni u udruge a ni u jedinice lokalne i područne samouprave.

S obzirom na sve navedeno, postavljamo pitanje je li došlo do propusta u evidentiranju navedenih subjekata te da li je moguće odjeljku 4.1. *Kriteriji prihvatljivosti* u grupi 1. *Edukacija poduzetnika i obrtnika* uvrstiti zadruga uz trgovačka društva i obrte, a u grupi 2. *Promocija poduzetništva i obrta* uvrstiti asocijacije zadrugara tj. **zadružne saveze?**

Nadamo se da ćete u interesu **zadruga i zadružnih saveza** prihvatiti naš prijedlog, kako bi se omogućilo predstavnicima **zadružnog sustava** ravnopravno natjecanje na navedeni natječaj, zajedno sa svim drugim

pravnim subjektima i institucijama.	
<p>37.1. Postoji li negdje objavljen kompletni javni poziv (na linku je dostupan samo kratki sažetak)?</p> <p>37.2. Je li potrebno dostaviti predračune za projektne aktivnosti koje se provode kod vanjskih institucija npr. predračun za pohađanje tečaja?</p> <p>37.3. Općenito, kakve dokaze koji pokrepljuju proračun dostavljamo (platne liste, predračune?)</p> <p>37.4. Mogu li međusobno vlasnički povezana poduzeća biti projektni partneri? Konkretno, želimo organizirati edukaciju za poduzetništvo na kojoj bi sudjelovali zaposlenici iz tri tvrtke koje su vlasnički povezane.</p> <p>37.5. Ako postoji partner, kako se tretiranju troškovi koje partner ima za sudjelovanje svojih zaposlenika?</p> <p>37.6. Je li potrebno dostaviti sve administrativne potvrde uključujući i potvrdu o primljenim potporama male vrijednosti i za partnere?</p>	<p>37.1. Javni poziv je objavljen na stranici Strukturni fondovi. www.strukturnifondovi.hr</p> <p>37.2. Navedene informacije mogu se naći u Općim uvjetima.</p> <p>37.3. Navedene informacije mogu se naći u Općim uvjetima.</p> <p>37.4. Međusobno vlasnički povezana poduzeća ne mogu biti projektni partneri.</p> <p>37.5. troškovi koje partner ima za sudjelovanje svojih zaposlenika definiraju se ugovorom i Sporazumom o partnerstvu.</p> <p>37.6. Da, sukladno dokumentaciji iz točke 6.2. Administrativna provjera Uputa za prijavitelje.</p>
38. Prema uvjetima natječaja jedan prijavitelj može prijaviti samo jedan projekt. Da li se, u tom smislu međusobno vlasnički povezana poduzeća smatraju jednim prijaviteljem pa mogu prijaviti samo jedan projekt ili svako poduzeće može prijaviti svoj projekt?	Jedan prijavitelj može prijaviti jedan projekt te sukladno tome svako poduzeće može prijaviti i projekt svaki za sebe.
39. Je li u Grupi 2 ciljana skupina izobrazbe odnosno partneri na projektu mogu biti subjekti uključeni u sektor poljoprivrede (primarna poljoprivredna proizvodnja) i sektor ribarstva?	Ne
40. Usluge izobrazbe i osposobljavanja	

<p>navedene su kao prihvatljiv trošak vanjski trošak u grupi 2.</p> <p>U tom kontekstu, zanima me da li je organizacija edukacija za poduzetnike, kao vid promicanja poduzetništva prihvatljiva aktivnost za poduzetničku potpurnu instituciju.</p>	<p>Ukoliko je navedeno kvalitetno obrazloženo u projektnom prijedlogu i u skladu s ciljevima i uvjetima poziva, takve aktivnosti izobrazbe i osposobljavanja mogu se smatrati prihvatljivima.</p>
<p>41. Molim Vas da mi kažete da li su troškovi školarine za vlastite zaposlenike prihvatljivi u sklopu ovog natječaja?</p>	<p>Može, ukoliko se dobro obrazloži u Prijavi na poziv.</p>
<p>42. Uputama za prijavitelje u poglavlju 4.4 "Prihvatljivost troškova" na stranici 19, navedeno je: "Vrijednost kupnje opreme, namještaja, vozila, kao i manje adaptacije te modernizacije prostora i postojeće infrastrukture ne smije premašiti 10% svih prihvatljivih troškova projekta". Ali, nadalje, gdje se definira što je izravan i neizravan trošak, gore navedeni trošak nije definiran niti u jednoj kategoriji.</p> <p>Pretpostavljam da nabava takve opreme spada pod izravni trošak jer je direktno vezana uz provođenje aktivnosti projekta, ali molila bih da mi potvrdite mišljenje.</p>	<p>Nabava takve opreme spada pod izravni trošak ukoliko je direktno vezana uz provođenje aktivnosti projekta.</p>
<p>43. Pod izravne troškove za grupu 2 (Promocija poduzetništva i obrta), troškovi rada zaposlenih na projektu, navedeno je da to uključuje plaće osoba koje izravno sudjeluju u provedbi projekta i sve troškove povezane s plaćom. Da li to znači da su uključeni svi pripadajući porezi i davanja na plaću i iz plaće, kao u Grupi 1?</p>	<p>Da</p>
<p>44. U uputama za prijavitelje, pod poglavljem o prihvatljivosti partnera, nigdje nije navedeno da li partneri mogu biti iz drugih država (npr. Slovenije) ili moraju biti isključivo iz Republike Hrvatske?</p>	<p>S obzirom da se na partnere odnose isti Kriteriji prihvatljivosti kao i na prijavitelje, partneri moraju biti registrirani u RH.</p>
<p>45. Imam nekoliko pitanja vezano za ovaj natječaj. Naime, Poduzetnički inkubator Brodin d.o.o je tvrtka s jednom zaposlenom osobom koja je završila 2013. godinu s gubitkom (prihod 242 tisuće, rashod 332 tisuće), nakon pet pozitivnih godina.</p>	<p>Prijavitelj i planirane aktivnosti prihvatljive su ukoliko zadovoljavaju Kriterijima prihvatljivosti sukladno točki 4.1 Kriterij prihvatljivosti prijavitelja (str. 15) i točki 4.3.3. prihvatljive aktivnosti Uputa za</p>

<p>Nadalje, u planu nam je pružiti potporu nekolicini tvrtki i obrta u njihovima marketinškim aktivnostima - grupa 2, promocija poduzetništva i obrta, kroz sajmove, edukacije, radionice, radni sastanci u drugim gradovima i inozemstvu... Pošto su njihove aktivnosti usmjerene na ostvarivanje profita zanima me da li je to prihvatljiv trošak, odnosno da li uopće ima smisla prijavljivati se na ovaj natječaj?</p>	<p>prijavitelje (str 17.).</p>
<p>46.1. Vezano uz popratne dokumente koje su prijavitelji dužni dostaviti 7 dana nakon zaprimanja odluke o Odabiru, jesu li srednje škole i komore dužne dostaviti dokumente pod rednim brojevima 5 - 8, te popuniti Izjavu pod brojem 9?</p> <p>46.2. Pitanje se odnosi na projekte u Grupi 1: Edukacija za poduzetništvo i obrt. Naime zanima nas koliko dugo zaposlenici moraju biti zaposleni da ih možemo prijaviti za edukaciju. Imamo novozaposlenih koji imaju ugovoru na određeno vrijeme. Poslali bi i njih na usavršavanje.</p>	<p>46.1. Ukoliko se tražena dokumentacija primjenjuje na Vaš status.</p> <p>46.2. Upute za prijavitelje samo propisuju da moraju biti zaposleni.</p>
<p>47. Zanimalo bi nas da li bi ideja koju imamo bila u duhu Vašeg natječaja.</p> <p>Naime mi bi se kao partner prijavili na vaš poziv sa jednim srednjim hotelom kao prijaviteljem. Radi se o tome da je taj hotel trenutno u procesu otvaranja, znači još ne posluje a htjeli bi educirati svoje zaposlenike kako bi što bolje krenuli sa svojim poslovanjem.</p>	<p>Prijavitelji i partneri moraju biti aktivni.</p>
<p>48. Pitanje se odnosi na projekte u Grupi 1: Edukacija za poduzetništvo i obrt. Naime zanima nas koliko dugo zaposlenici moraju biti zaposleni da ih možemo prijaviti za edukaciju. Imamo novozaposlenih koji su zaposleni sa ugovorom na određeno vrijeme. Poslali bi i njih na usavršavanje.</p>	<p>Upute za prijavitelje samo propisuju da moraju biti zaposleni.</p>

<p>49. S obzirom da je povrativ PDV naveden kao neprihvatljiv trošak, zanima me hoće li onda poduzeća koja su u sustavu PDV-a biti oslobođena plaćanja PDV-a kao što je to bilo prije moguće pomoću Posebnih uvjeta ili su poduzeća dužna platiti PDV iz vlastitih sredstava te da li se (i kako) onda taj PDV prikazuje u proračunu?</p>	<p>PDV koji je povrativ je neprihvatljiv trošak.</p>
<p>50. S obzirom da piše da prijavitelj mora biti subjekt malog gospodarstva osim onih koji obavljaju primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda znači li to da se srednje veliko poduzeće koje obavlja primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda može prijaviti na natječaj?</p>	<p>Nisu prihvatljivi prijavitelji.</p>
<p>51. Jedan od dokumenata objavljenih u okviru dokumentacije za natječaj „Obrazovanje za poduzetništvo“ je dokument „Prijavni obrazac A.dio“ u word formatu. Na stranici 5 navedenog dokumenta, pod točkom 5.0. Kratki opis projekta, pitanje <i>Svrha i opravdanost projekta</i> navedeno je da je moguće upisati najviše 2 000 znakova, dok je u online verziji A obrasca u isto pitanje moguće upisati 2 500 znakova sa razmacima. U još nekim pitanjima se broj znakova u word dokumentu razlikuje od broja znakova u online obrascu. Koliko je točno znakova dozvoljeno upisati, prema online obrascu ili prema uputama u word verziji A obrasca?</p>	<p>Mjerodavan je on line obrazac kako se navodi u Uputama za prijavitelje. Word verzija bila je objavljena kao informacija.</p>
<p>52.1. U uputama se navodi podjela sudionika prema dobi, "mladi (15-24 godina)". Dakle, oni su jedna od prioritetnih skupina. Da li to znači da osnovna škola prema tome nije prihvatljivi prijavitelj, jer učenici (kao jedni od korisnika) nisu stariji od 15 godina?</p> <p>52.2. Nije mi jasno da li se pod pojmom "sudionici" misli samo na prijavitelje i partnere, na korisnike ili na oboje?</p> <p>52.3. Pitanje se tiče neizravnih troškova, plaće/naknade osobama koje upravljaju projektom (projektni tim). Ako sam ja, kao</p>	<p>52.1. Uvjeti natječaja ne ograničavaju dobnu skupinu zaposlenika, ali se za dobne skupine od 15-24 godine i 55-64 godine dobivaju dodatni bodovi s obzirom na ciljeve Strategije Europa 2020. Europske strategije za pametan, održiv i uključiv rast.</p> <p>52.2. Sudionici se odnose isključivo na korisnike.</p> <p>52.3. Troškovi rada zaposlenih na projektu smatraju se izravnim troškovima za osobe koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih</p>

<p>voditelj tima, i ostalih nekoliko članova tima zaposlenici škole koja je prijavitelj, imamo li pravo na naknadu, odnosno da li bi te naknade/plaće bile prihvatljivi (neizravni) trošak?</p> <p>52.4. Pitanje plaćanja, novčanog tijeka metodom naknade. Nakon dostave Odluke o financiranju i nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli, novac se isplaćuje retrogradno (naknadno) nakon realiziranih troškova? Postavljam pitanje stoga što nisam ekonomske struke. Ako možete, postupak isplate ukratko pojasnite.</p> <p>52.5. Molim Vas da mi pojasnite malo detaljnije i uz neki primjer neprihvatljivi trošak "doprinosi u naravi; nefinancijski doprinosi (robe ili usluge) od trećih strana koji ne obuhvaćaju izdatke za korisnika" (u Uputama na strani 25).</p>	<p>aktivnosti odnosno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta.</p> <p>52.4. Navedeno se može naći u Općim uvjetima objavljenima uz poziv.</p> <p>52.5. Neprihvatljivi troškovi detaljno su propisani u točki 4.4.3. Neprihvatljivi troškovi u Uputama za prijavitelje.</p>
<p>53. Obraćamo vam se s upitom vezanim uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga broj HR1.1.11 – Obrazovanje za poduzetništvo i obrt.</p> <p>Naime, Općina bi bila prijavitelj projekta, a mjesna OŠ i Dječji vrtić bi bili partneri – Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta. Ulazi li uvođenje dodatne aktivnosti vezane uz poduzetništvo u Program učeničke zadruge i broj održanih radionica u Dječjem vrtiću u treći pokazatelj provedbe (Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja)?</p>	<p>Navedene aktivnosti ulaze u pokazatelj provedbe Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja.</p>
<p>54.1. Pitanje se odnosi na GRUPU 2.</p> <p>Da li su plaće sa svim porezima i doprinosima iz i na plaću voditelja projekta i asistenata u projektu (isti zaposlenici prijavitelja projekta - jedinice lokalne samouprave) izravni troškovi rada zaposlenih na projektu u npr. 2/10 ukupnog iznosa ili se trošak njihovih plaća u npr 2/10 ukupnog iznosa smatra neizravnim troškom projekta (2/10 radnog vremena će isti raditi na provođenju projekta).</p>	<p>54.1. Troškovi rada zaposlenih na projektu smatraju se izravnim troškovima za osobe koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti odnosno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta.</p>

<p>Naime, u troškove rada zaposlenih na projektu nije napisano da spadaju troškovi plaće sa svim davanjima iz i na plaću već samo troškovi vezani uz rad, naknada plaće i drugi osobni primici?</p> <p>54.2. Pitanje se odnosi na GRUPU 2. Da li se mogu isplatiti dnevnice krajnjim korisnicima koji nisu zaposleni ili koji pohađaju srednjoškolsku redovnu nastavu ako im se organizira komunikacijska rasprava u mjestu koje je udaljeni više od 30 km od njihovog mjesta prebivališta (boravišta) ?</p>	<p>54.2. Mogu ukoliko su izravno povezane sa provedbom projektnih aktivnosti.</p>
<p>55.1. Molim Vas za odgovor na pitanja vezana uz nedoumice za projektne prijave na natječaj Obrazovanje za poduzetništvo i obrt, broj poziva HR1.1.11.</p> <p>1. Pitanje je vezano uz podmirenje obveza svih poreza i drugih obveznih davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj. Recimo da šaljemo prijavu 26.9.2014. Trebaju li biti podmirene sve obveze do 30.8. ili do 25.9.2014. godine?</p> <p>55.2. Pitanje vezano uz prihvatljive troškove za kupnju opreme. Poduzeće namjerava u vlastitom prostoru provoditi edukaciju zaposlenih za rad u programu Office i Auticad, a za provođenje edukacije bilo bi potrebno kupiti licence za Office i Autocad. Je li kupnja licenci, odnosno softwarea na kojem se provodi edukacija prihvatljiv trošak? Nakon edukacije zaposleni bi nastavili koristiti software na kojem bi primjenjivali stečeno znanje i tako povećali produktivnost svojeg rada, a time i utjecali na rast zaposlenosti unutar poduzeća.</p>	<p>55.1. Misli se na mjesec koji je prethodio mjesecu podnošenja projektne prijave.</p> <p>55.2. Vezano za bilo kakvu vrstu nabave, potrebno je voditi računa o tome da su aktivnosti prihvatljive u skladu s Uputama za prijavitelje, da vode do ispunjenja ciljeva određenog poziva na dostavu projektnih prijedloga, te da su svi izdaci, da bi bili prihvatljivi, nužni za funkcioniranje uvedenog/ih sustava računalne opreme i softverskih rješenja. U tom smislu nabava softverskih licenci (računalnih programa) ulazila bi u nabavu opreme. Ujedno, troškovi povezani s osnovnim softverom neophodnim za rad nekog stroja ili postrojenja smatraju se dijelom izdatka za stroj kojim upravlja navedeni softver. Ako se pak se radi o razvoju određenog softvera, tada je to slučaj nabave usluga.</p>

<p>55.3. Navodi se da prilikom prijave projekta elektronička verzija mora biti istovjetna papirnoj verziji i pravilno označena. Što točno znači pravilno označena, da svi dokumenti u njoj imaju označeno ime dokumenta, imaju li neki propisani redoslijed ili je propisano što mora biti napisano na CD-u. Molim Vas da pobliže objasnite izraz pravilno označena.</p>	<p>Međutim, poziv je prvenstveno namijenjen zaposlenicima koji bi se slali na edukacije i stručno usavršavanje van njihove organizacije.</p> <p>55.3. Sukladno Korisničkom priručniku za prijavni obrazac A (str. 8), verzija obrasca koji Korisnik dostavlja na elektroničkom mediju mora odgovarati papirnoj verziji koja je potpisana od strane ovlaštene osobe.</p>
<p>56.1. Prijavitelj je jedinica lokalne samouprave. Aktivnosti su usmjerene na: Aktivnosti povezane s promidžbom obrtničkih zanimanja, Aktivnosti povezane s promocijom i poticanjem stvaranja poduzetničke kulture konkretno, MLADI-stjecanju općenitih znanja o poduzetništvu, razumijevanju i prihvaćanju poduzetništva kao društveno korisnog pokretača razvoja, jačanju kreativnosti i inovativnosti pojedinaca, shvaćanju poduzetničkih rizika, te štetnosti korupcije i sive ekonomije i osnaživanje kompetencija OBRTNIKA, a usmjerene su na objave javnih rasprava u medijima, web-portalima, organizaciju okruglih stolova, komunikacijske radionice u svrhu jačanja poduzetničke svijesti i potrebe za cjeloživotnim obrazovanjem PTANJE- Ostvarenju kojeg cilja Operativnog programa doprinosi naš cilj i naše aktivnosti?</p> <p>56.2. Prijavitelj je ustanova za obrazovanje odraslih, Aktivnosti su isto usmjerene na promociju i poticanje poduzetničke kulture. Aktivnosti su usmjerene ka jačanju kompetencija ŽENA, a provoditi će se kroz organizirane skupove žena gdje će teme biti poduzetništvo i potreba kontinuiranog obrazovanja. PTANJE- Ostvarenju kojeg cilja Operativnog programa doprinosi naš cilj i naše aktivnosti?</p>	<p>56.1. Ukoliko se misli na pokazatelj Operativnog programa, navedeno pridonosi ostvarenju trećeg pokazatelja „Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja“.</p> <p>56.2. Sukladno aktivnostima koje ćete predložiti u okviru konkretnog projektnog prijedloga i prihvatljivost aktivnosti, moguće je da pridonosite pokazatelju „Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja“ i „Broj osoba koje su sudjelovale u osposobljavanju“.</p>

<p>57.1. Koliko je sredstava u budžetu namijenjeno Grupi 1, a koliko Grupi 2?</p> <p>57.2. Kad je potrebno predati Izjavu o potporama male vrijednosti - po predaji prijave (kako piše na 12.str.) ili po dobivanju Odluke (kako je napisano na 31/32.str.)</p> <p>57.3. Kako nezaposlene osobe mogu sudjelovati u predmetnom natječaju? Dakle, da li mi kao prijavitelj možemo biti partner s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, a s ciljem da on šalje na edukaciju nezaposlene osobe, koje će posljedično povećati svoje konkurentske sposobnosti na tržištu rada?</p>	<p>57.1. Iznos raspoloživih sredstava nije podijeljen između Grupe 1 i Grupe 2.</p> <p>57.2. Izjavu o potporama male vrijednosti potrebno je dostaviti 7 dana nakon zaprimanja Odluke o odabiru, te ih stoga nije potrebno dostaviti u prvom slanju s prijavom.</p> <p>57.3. Nezaposlene osobe ne mogu sudjelovati u predmetnom natječaju.</p>
<p>58. Je li opravdan trošak na Mjeri 1 – trošak edukacija koje će pohađati osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa koje su u poduzeću, a nakon isteka Ugovora će im biti ponuđeno da se trajno zaposle u poduzeću.</p>	<p>Upute za prijavitelje samo propisuju da osobe moraju biti zaposlene kod prijavitelja/partnera.</p>
<p>59.1. Budući da bismo u našem projektu željeli provesti aktivnosti povezane s informiranjem javnosti i vidljivošću koje će biti namijenjene cjelokupnoj javnosti bez obzira na regije, odnosno županije na koji način se popunjava dio obrasca koji se odnosi na lokaciju projekta? Doduše partneri će biti iz različitih županija, ali sam projekt se odnosi na cjelokupni teritorij RH.</p> <p>59.2. Planiramo prijaviti projekt Kup ugostitelja, kao natjecanje učenika ugostiteljskih zanimanja (kuhar, konobar, sommelijer)</p> <p>59.3. projekt se u suradnji sa partnerima planira pripremati tijekom siječnja i veljače 2015. godine, a realizacija se planira sredinom ožujka 2015. godine. Obzirom na Postupak evaluacije projekata, dali se planirani termin</p>	<p>59.1. S obzirom na mogućnost označavanja u Prijavnom obrascu možete označiti i Kontinentalnu i Primorsku Hrvatsku čime obuhvaćate područje cjelokupne Hrvatske.</p> <p>59.2. Potpisivanje Ugovora predviđa se u prvom kvartalu 2015.</p> <p>59.3. Troškovi su prihvatljivi sukladno točki 4.4. Prihvatljivost troškova koji su i detaljno navedeni u Uputama za prijavitelje.</p>

<p>natjecanja može organizirati u prvom kvartalu 2015. godine.</p> <p>59.4. dali se kao prihvatljiv trošak projekta prihvaća nabava namirnica za natjecanje (voće, povrće, meso, vino, začini, čaše, radna odjeća za natjecatelje, nagrade za natjecatelje (kipovi po ugovoru o autorskom djelu), kupnja informatičke opreme (2 kompjutora ili laptopa s pisačima) za evidenciju i bodovanje natjecatelja, projektor, i sl. kakav je sustav nabave roba i usluga relativno manje vrijednosti,</p> <p>59.5. Da li se plaće osoba koje sudjeluju u projektu priznaju u punom iznosu ili u nekom postotku,</p> <p>59.6. Da li se priznaju i troškovi partnera (dnevnice, troškovi putovanja) ako te troškove snosi organizator, ako sami vodimo knjigovodstvo i vršimo čišćenje, dali se to prizna kao dio plaće ili kao poseban trošak, da li se kao trošak priznaje rad studenata i učenika koji se angažiraju putem studentskog ili učeničkog servisa, da li se sudionicima natjecanja učenika, koji dolaze iz drugih županija, priznaju troškovi kotizacije prijevoza, smještaja i putovanja.</p>	<p>59.4. Informacija o nabavi roba i usluga može se naći u Općim uvjetima objavljenim uz poziv.</p> <p>59.5. Plaća osoba (i svi troškovi povezani s plaćom) koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti, odnosno izravno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta plaćaju se u punom iznosu ukoliko na projektu radi 100%.</p> <p>59.6. Naknade za usluge koje nisu u izravnoj vezi s provedbom projekta aktivnosti (npr. usluge izrade dokumentacije i provedbe postupka nabave opreme) smatraju se neizravnim troškom.</p>
<p>60.1. Mi smo Srednja škola te se po vašoj klasifikaciji razvrstavamo u ustanove. Namjeravamo se prijaviti na projekt Obrazovanje za poduzetništvo i obrt, te nas zanima dali mi trebamo popuniti Izjavu o primljenim sredstvima prema "de minimis" potpori.</p> <p>60.2. Prijavljujemo se na projekt obrazovanje za poduzetništvo i obrt kao Srednja škola koja unutar obrazovnih programa ima obrtnička zanimanja. Kako se upisi u ta obrtnička zanimanja tokom zadnjih par godina smanjuju.</p>	<p>60.1. Ne, s obzirom da niste subjekt malog gospodarstva.</p> <p>60.2. Ukoliko je navedeno kvalitetno obrazloženo u projektnom prijedlogu i u skladu s ciljevima i uvjetima poziva, takva aktivnosti izobrazbe i osposobljavanja mogla bi se smatrati prihvatljivom.</p>

<p>Putem ovog projekta odlučili smo promovirati svoja obrtnička zanimanja, te se prijaviti u GRUPU 2 Promocija poduzetništva i obrta konkretno želimo osmisliti video koji će nam poslužiti kao informiranje budućih učenika, jer smatramo da djeca ne dobiju kvalitetnu informaciju o pojedinom zanimanju. Isto tako unutar projekta želimo okupiti na Forumu, koji će se održati unutar prostora naš škole, sve poduzetnike, obrtnike, HOK, jedinice lokalne vlasti, te Ministarstvo rada i mirovinskog sustava te Hrvatski zavod za zapošljavanje. Također planiramo nabaviti opremu potrebnu za izradu promotivnih materijala i kupiti program za izradu istih, promotivni materijali će nam služiti u kampanji za upise. Zanima nas dali će biti unutar te grupe prihvaćena aktivnost, da se naši nastavnici educiraju u izradi promotivnih materijala, te na taj način dalje prenesu znanje učenicima putem Vježbeničkih tvrtki.</p>	
<p>61.1. U slučaju da želimo obrazovanje za poduzetnike i obrtnike održati (prilikom prijave u Grupi 1) u poduzeću, da li možemo raspisati natječaj za vanjskog suradnika koji će nam održati predavanja? U slučaju da želimo obrazovati djelatnike za rad u autoCAD-u (2 djelatnika) da li možemo nabaviti licencu za AutoCAD software, ako se predavanje zbog premalog broja polaznika ne može održati u poduzeću nego u ustanovi za obrazovanje odraslih?Ili da angažiramo vanjskog suradnika natječajem?</p> <p>61.2. U slučaju da troškovi opreme prelaze dozvoljenih 10% od projekta, da li navoditi te troškove kao neprihvatljive ili ne navoditi troškove uopće? Nažalost nismo uspjeli sudjelovati na radionicama za pripremu projekta pa imamo par pitanja:</p> <p>61.3. Šta se točno podrazumijeva pod: „Imati pravni, financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta“ (odjeljak 4.1) Da li se tu misli na broj ljudi koji rade na</p>	<p>61.1. Ukoliko je navedeno kvalitetno obrazloženo u projektnom prijedlogu i u skladu s ciljevima i uvjetima poziva, natječaj za vanjskog suradnika smatrao bi se prihvatljivim.</p> <p>61.2. Poželjno je troškove opreme koji prelaze dozvoljenih 10% od projekta, navoditi kao neprihvatljive.</p> <p>61.3. Potpisom Izjave prijavitelja/partnera o prihvaćanju uvjeta natječaja odgovorna osoba prijavitelja/partnera jamči da ima</p>

<p>projekt, financijska sredstva za financiranje dijela projekta koji nije pokriven bespovratnim sredstvima? Kako se dokazuje taj kapacitet? Pravni ili financijski npr? Da li treba neka posebna potvrda ili dokument?</p> <p>61.4. Projektni prijedlog: o Je li dovoljno priložiti plan edukacije za npr. 2015 godinu po vrstama edukacije s predviđenim troškovima ili treba neka posebna razrada troškova? o Je li potrebno priložiti ponude izvođača ili je dovoljno napraviti predviđanje troškova vezano uz tržišne cijene ili cijene na webu?</p>	<p>tražene kapacitete za provedbu projekta.</p> <p>61.4. Elemente projekta i proračun potrebno je popuniti u Prijavnom obrascu A. dio prema planiranim troškovima i uzimajući u obzir realne tržišne cijene.</p>
<p>62.1. S obzirom na - definiciju „jednog poduzetnika“ iz članka 2. stavak 2. Uredbe KOMISIJE (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore, „Za potrebe ove Uredbe pojmom jedan poduzetnik obuhvaćena su sva poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa: (a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću; (b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća; (c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća; (d) jedno poduzeće koje je dioničar ili član u drugom poduzeće, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.“ i · definiciju povezanih poduzeća iz članka 3. stavka 3. Preporuka Europske komisije 2003/361/EC od 6. svibnja 2003.: „Povezana poduzeća” su poduzeća među</p>	<p>62.1. Pravilo potpore »de minimis« definira da pojedinačni primatelj (prijavitelj odnosno svaki od projektnih partnera) u razdoblju od tri uzastopne kalendarske godine može primiti najviše 200.000,00 EUR.</p>

<p>kojima postoji jedna od sljedećih veza:</p> <p>(a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova udrugom poduzeću;</p> <p>(b) jedno poduzeće ima pravo postaviti ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;</p> <p>(c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće na temelju ugovora sklopljenog s tim poduzećem ili na temelju odredbe njegova statuta ili društvenog ugovora;</p> <p>(d) jedno poduzeće, koji je vlasnik udjela ili član drugog poduzeća, sam kontrolira, prema dogovoru s drugim vlasnicima udjela ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova u tom poduzeću.</p> <p>Povezanim se smatraju i poduzeća koja jednu od tih povezanosti ostvaruju posredstvom fizičke osobe ili skupine fizičkih osoba koje zajedno djeluju ako se bave svojom djelatnošću ili dijelom svoje djelatnosti na istom mjerodavnom tržištu ili susjednim tržištima.</p> <p>62.2. Molim Vas za odgovor kako će se ocjenjivati situacije, kada su dvije tvrtke (A i B), povezane - (tvrtka A ima preko 50% udjela u tvrtki B):</p> <p>i. Ako je tvrtka A dobila de minimis potporu u iznosu od 180.000 eura, ima li tvrtka B koja se bavi istom gospodarskom djelatnošću pravo na potporu i u kojem iznosu:</p> <p>a. 20.000 eura ili</p> <p>b. 200.000 eura?</p> <p>ii. Ako je tvrtka A dobila de minimis potporu u iznosu od 180.000 eura, ima li tvrtka B koja se bavi različitom gospodarskom djelatnošću pravo na potporu i u kojem iznosu:</p> <p>a. 20.000 eura ili</p> <p>b. 200.000 eura?</p>	<p>62.2. Sredstva se dodjeljuju u skladu sa nacionalnim zakonodavstvom odnosno Zakonom o državnim potporama koji reguli regulira i pitanja „de minimis“ pravila.</p>
<p>63. Kako će se ocjenjivati sljedeće situacije u</p>	

<p>pogledu de minimis potpora, kada dvije tvrtke (A i B), kao poveznicu imaju istog vlasnika - fizičku osobu s preko 50% udjela i u tvrtki A i u tvrtki B:</p> <p>Ako je tvrtka A dobila de minimis potporu u iznosu od 180.000 eura, ima li tvrtka B koja se bavi istom gospodarskom djelatnošću pravo na potporu i u kojem iznosu:</p> <p>a. 20.000 eura ili b. 200.000 eura</p> <p>Ako je tvrtka A dobila de minimis potporu u iznosu od 180.000 eura, ima li tvrtka B koja se bavi različitom gospodarskom djelatnošću</p> <p>a. 20.000 eura ili b. 200.000 eura</p> <p>S obzirom na odredbu iz članka 3. stavak 4. Uredbe KOMISIJE (EU) br. 1407/2013 („De minimis uredba“).</p>	<p>Pravilo potpore »de minimis« definira da pojedinačni primatelj (prijavitelj odnosno svaki od projektnih partnera) u razdoblju od tri uzastopne kalendarske godine može primiti najviše 200.000,00 EUR.</p>
<p>64.1. Potencijalni prijavitelj je trgovačko društvo koje udovoljava svim uvjetima prihvatljivosti. Njegovi osnivači i suvlasnici su fizičke i pravne osobe, pri čemu niti jedna pravna osoba nema više od 25% vlasništva, te se radi o neovisnim poduzećima. Potencijalni prijavitelj je osnovan s ciljem objedinjavanja politike prodaje i asortimana, jačanja pregovaračke snage svojih osnivača i drugih članica grupacije koji su joj naknadno pristupili, te razvoja njihove usluge.</p> <p>Je li prihvatljiv projekt u kojem bi potencijalni prijavitelj organizirao stručno osposobljavanje i usavršavanje djelatnika i drugih članova grupacije, budući da sam potencijalni prijavitelj ima mali broj zaposlenih? Na taj bi se način mogao osigurati veliki dohvat stručnog osposobljavanja i usavršavanja, što vidimo kao jedan od ključnih ciljeva ovog poziva.</p> <p>Ako navedeni koncept nije prihvatljiv, znači li to da se članice grupacije za koje se želi organizirati stručno osposobljavanje i usavršavanje djelatnika trebaju prijaviti kao partneri na projektu? Moraju li partneri na</p>	<p>64.1. Projekt u kojem bi potencijalni prijavitelj organizirao stručno osposobljavanje i usavršavanje djelatnika i drugih članova grupacije, nije prihvatljiv.</p> <p>Nezaposlene osobe nisu prihvatljiva ciljana skupina u ovom Pozivu.</p>

<p>projektu u tom slučaju konsolidirano zadovoljavati uvjete za MSP, budući da se radi o neovisnim poduzećima?</p> <p>Može li prijavitelj uz svoje djelatnike i djelatnike članica grupacije, organizirati stručno osposobljavanje i usavršavanje nezaposlenih, ili drugih zainteresiranih osoba u jedinicama lokalne samouprave u kojima djeluju članice grupacije, a u skladu sa svojim konceptom društveno odgovornog poslovanja?</p> <p>64.2. Treba li <i>Izjavu prijavitelja i partnera</i> ovjeravati kod javnog bilježnika? U slučaju više partnera, potpisuje li se onoliko izjava koliko je partnera (jedan partner po izjavi), ili se potpisuje jedna izjava, s onoliko puta ponovljenim dijelom o partnerima koliko ima partnera, uz ovjeru svakog partnera?</p> <p>64.3. Pribavlja li HZZ – Ured za financiranje i ugovaranje projekata EU tijekom kontrole prihvatljivosti neku dokumentaciju samostalno, ili prijavitelji trebaju dostaviti sve relevantne dokumente? Primjerice u uputama za prijavitelje (str. 32, točka 7.) piše da "Preslike svih R-S Obrazaca – strana A za 2013. godinu za prijavitelja i svakog partnera" prilažu samo obrtnici. Znači li to da za trgovačka društva te preslike nisu potrebne, ili ih za trgovačka društva HZZ – Ured za financiranje i ugovaranje projekata EU sam pribavlja iz REGOS-a?</p>	<p>64.2. Izjava prijavitelja i partnera ne mora biti objavljena kod javnog bilježnika.</p> <p>64.3. Prijavitelji trebaju dostaviti sve relevantne dokumente samostalno. Ujedno, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske Unije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje može naknadno zatražiti dostavljanje originala ili ovjerenih preslika.</p>
<p>65. Koju dokumentaciju je potrebno priložiti u omotnici do krajnjeg roka 1.10.2014.?</p> <p>Da li su to 2 dokumenta kako piše na 30. str. Uputa za prijavitelje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prijavni obrazac A 2. Izjavu o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja za prijavitelja i svakog partnera i izjavu o partnerstvu za svakog partnera 	<p>U omotnici je do krajnjeg roka potrebno priložiti Prijavni obrazac A i Izjavu o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja za prijavitelja i svakog partnera i izjavu o partnerstvu za svakog partnera.</p>

<p>ili u omotnici treba biti i...</p> <p>3. kopija akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta kako piše na 15. str. Uputa za prijavitelje:</p>	
<p>66. Za Grupu 2 Promocija poduzetništva i obrta unutar natječaja Obrazovanje za poduzetništvo i obrt, je li prihvatljiva aktivnost financiranje stipendija u 100% iznosu za učenike srednjih strukovnih škola u obrtničkim zanimanjima kao vrsta promocije obrtništva?</p>	<p>Financiranje stipendija u 100% iznosu za učenike srednjih strukovnih škola u obrtničkim zanimanjima kao vrsta promocije obrtništva nije prihvatljiva aktivnost.</p>
<p>67. prema informaciji na radionici u dijelu pravila vezanih za „de minimis“ potpore u prezentaciji (informativni dan 8. rujna 2014.) navedeno je slijedeće:</p> <p>Ako sredstva zajedno premašuju ograničenje prema pravilu „de minimis“ prijava će u postupku evaluacije biti odbačena.</p> <p>Znači li to da ukupni iznos svih potpora prijavitelja i svih partnera na projektu, u razdoblju od tri uzastopne godine, ne bi smio preći iznos od 200.000 EUR?</p> <p>Ili se iznos potpora evaluira pojedinačno po primatelju odnosno partneru?</p>	<p>S obzirom da Izjavu o primljenim sredstvima prema de minimis potpore potpisuju prijavitelj i partner zasebno, iznos potpora procjenjuje se pojedinačno.</p>
<p>68. Da li je potrebno identificirati djelatnike koji će prisustvovati edukaciju za koju se traže sredstva imenom i prezimenom ili je dovoljno navesti samo broj djelatnika koji će sudjelovati u edukaciji?</p>	<p>U projektnom prijedlogu dovoljno je navesti samo broj djelatnika koji će sudjelovati u edukaciji.</p>
<p>69.1. Ako je prijavitelj za grupu 2 ustanova (u ovom slučaju "Sveučilište sjever") čiji je osnivač Media uni d.o.o. kojeg su vlasnici grad Koprivnica i VELV d.o.o. kojeg je 100% vlasnik grad Varaždin. - da li je intenzitet sufinanciranja u tom slučaju 100 ili 95%? Ako kao partner sa Sveučilištem sjever se prijavljuje d.o.o. u 100% privatnom vlasništvu, da li sufinanciranje ostaje 95 ili 100%?</p>	<p>69.1. Ukoliko je prijavitelj proračunski ili izvanproračunski korisnik državnog proračuna ili proračuna jedinica lokalne/regionalne samouprave financira se u iznosu od 100%.</p>

<p>69.2. S obzirom da je prihvatljiva aktivnost organiziranje natjecanja (u ovom slučaju natjecanje studenata u razradi poslovne ideje i izradi poslovnog plana), da li nagrade za studente spadaju u prihvatljive troškove? Tj. da li je moguće kao nagradu najboljem na natjecanju sufinancirati troškove osnivanja jdoe ili doo-a?</p>	<p>69.2. Ukoliko je nagrada koju će osvojiti studenti financijske naravi, ista se ne bi mogla smatrati prihvatljivim troškom.</p>
<p>70.1. Zanima nas uputa za popunjavanje proračuna u obrascu A. Projekt prijavljujemo za financiranje u visini od 100% prihvatljivih troškova (što je moguće prema pozivu). Dodatni izvori financiranja nisu predviđeni.</p> <p>Da li se u tablici «IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA» u MIS-u u rubrici «1. Bespovratna sredstva» upisuje 85% EU potpore (izračunat temeljem udjela u prihvatljivim troškovima), odnosno u rubriku "2.1.1. Sredstva državnog proračuna" 15% ukupnih prihvatljivih troškova koliko iznose namjenska sredstva Republike Hrvatske prema pozivu ili se ukupna vrijednost prihvatljivih troškova upisuje u rubriku «1. Bespovratna sredstva» bez njihove raspodjele na EU potpore i nacionalni doprinos.</p> <p>70.2. Budući našoj ustanovi PDV nije povrativ, a pozivom je prihvatljiv troška, da li troškove usluga i opreme u proračunu projekta upisujemo A) u bruto vrijednosti sa uključenim PDV-om, B) neto vrijednosti bez PDV-a koji naknadno iskazujemo kao odvojenu stavku proračuna, C) neto vrijednosti bez PDV-a koji se uopće ne prikazuje u proračunu?</p>	<p>70.1. Informacije vezano za popunjavanje Obrasca A. nalaze se Uputama za popunjavanje Prijavnog obrasca A.</p> <p>Na adresi https://scf-wf.mrrfeu.hr/ap, pod naslovom „Upute za korištenje“, objavljene su upute za rad s aplikacijom, odnosno Korisnički priručnik za prijavni obrazac A i Upute za popunjavanje prijavnog obrasca.</p> <p>70.2. PDV koji je povrativ je neprihvatljiv trošak .</p>
<p>71. Ukoliko u sklopu aktivnosti za Grupu 2 provodimo sajam za promociju obrtništva i ukoliko za taj sajam već dobivamo određeni iznos potpore iz proračuna ili lokalne samouprave, no taj iznos nam nije dovoljan za pokrivanje svih troškova već putem projekta tražimo razliku, smatra li se takvo financiranje</p>	<p>Tražene informacije mogu se naći u Uputama za popunjavanje Prijavnog obrasca A.</p> <p>Na adresi https://scf-wf.mrrfeu.hr/ap, pod naslovom „Upute za korištenje“, objavljene su upute za rad s aplikacijom, odnosno</p>

<p>dvostrukim financiranjem? Ako ne, kako navesti te troškove u obrascu, je li dovoljno navesti u obrazloženju pojedine stavke troška npr. 50% iznosa će se namaknuti iz drugih sredstava ili se u MIS obrascu na stranici 6 treba navesti da smo za pojedine aktivnosti dobili javna sredstva (lokalna uprava, državni proračun i sl.).</p> <p>U koje stavke ulaze ti troškovi za koje imamo već sredstva i ubrajaju li se one u ukupni iznos projekta?</p> <p>Kako odrediti te iznose budući da proračun za 2015. još nije donesen, a redovno svake godine dobivamo određeni iznos državne potpore za promociju obrtništva?</p>	<p>Korisnički priručnik za prijavni obrazac A i Upute za popunjavanje prijavnog obrasca.</p>
<p>72.1. Edukacija zaposlenika održava se u Zagrebu, te nas zanima ako se putni troškovi isplaćuju po modelu 2kn/km?</p> <p>72.2. Ukoliko edukaciju provodi udruga, da li je potrebno kao dokaz edukacije priložiti certifikat ili neki drugi oblik potvrde polaska? Može li jedan zaposlenik prisustvovati na više edukacija? Zanima nas formula koja se koristi prilikom izračuna procijenjenih neto prihoda?</p>	<p>72.1. Putni troškovi se isplaćuju prema nacionalnom zakonodavstvu.</p> <p>72.2. U slučaju sudjelovanja na edukaciji nije kao dokaz potrebno priložiti certifikat, već bilo koji drugi oblik potvrde da je edukacija odrađena.</p>
<p>73.1. U uputama za prijavitelje pod poglavljem 3.2 je navedeno da prijavitelj može istovremeno biti partner u drugoj prijavi te da partneri mogu sudjelovati u više od jedne prijave. Kao d.o.o., zanima nas da li možemo biti prijavitelji u grupi 1. i prijavitelji u grupi 2.?</p> <p>73.2. Pod poglavljem 2.5 u uputama za prijavitelje je naveden pokazatelj provedbe: "Broj kampanja vezanih uz promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika koje su provele obrtničke komore i udruženja." Da li se promicanje obrazovanja i osposobljavanja isključivo odnosi na obrtnike ili mogu biti uključene i druge skupine, npr. učenici, studenti i inovatori te je li nužno da kampanje provode obrtničke komore i udruženja?</p> <p>73.3. U grupi 2, jesu li prihvatljivi troškovi u</p>	<p>73.1. Ne, s obzirom da d.o.o nije prihvatljiv prijavitelj u Grupi2.</p> <p>73.2. Promicanje obrazovanja i osposobljavanja obrtnika ne odnosi se isključivo na obrtnike, nego mogu biti uključene i druge skupine, npr. učenici, studenti i inovatori. Pod pojmom „udruženja“ podrazumijevaju se i poduzetničke potporne institucije, udruge, ustanove i zadružni savezi.</p> <p>73.3. Troškovi su prihvatljivi sukladno točki</p>

okviru ovog poziva osnivanje studentskih poduzetničkih inkubatora, učeničkih zadruga i poduzeća te udruge inovatora?	4.4. Prihvatljivost troškova.
73.4. U uputama za prijavitelje stoji sljedeća odredba "Prijavitelj mora imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj". Kako se projektna prijava planira predati 01.10.2014. (što je i službeni rok prema pozivu) zanima nas na koji datum može glasiti porezna potvrda da bi bila prihvatljiva. Naime, proces izdavanje iste traje nekoliko dana, a zahtjev trebamo uputiti također prije roka za predaje tako da najkasnije može biti datirana na 29.09.2014. (ponedjeljak) što nije zadnji dan u mjesecu prije prijave? Možete li nam pojasniti vremenske rokove da bi potvrda bila valjana?	73.4. U navedenom slučaju, Porezna potvrda bi trebala biti najkasnije iz zadnjeg dana mjeseca koji je prethodio prijavi.
<p>74.1. Da li je prihvatljivo da u Grupi 1. prijavitelj bude trgovačko društvo, a partner udruga, i da oba subjekta šalju svoje zaposlenike na edukaciju?</p> <p>74.2. Da li je prihvatljivo da u Grupi 1. prijavitelj bude trgovačko društvo, a partner udruga, i da udruga (sukladno svom statutu), provodi edukaciju za zaposlenike tog trgovačkog društva?</p> <p>Da li je prihvatljivo da udruga, ukoliko nije partner na projektu, provodi edukaciju za zaposlenike prijavitelja (trgovačko društvo), u Grupi 1?</p>	<p>74.1. Uzimajući u obzir cilj predmetnog poziva, posebice u odnosu na Grupi 1, ne bi bilo prihvatljivo da partner kao udruga šalje svoje zaposlenike na edukaciju.</p> <p>74.2. Prijavitelj mora zadovoljavati uvjete iz točke 4.1. Kriteriji prihvatljivost prijavitelja Uputa za prijavitelje. (str 14)</p>
<p>75. Vezano za natječaj „Obrazovanje za poduzetništvo i obrt“, molim Vas pojašnjenje u za Grupa 2. Promocija poduzetništva i obrta, Organizirali bi promotivnu kampanju u sklopu koje bi imali natjecanje poduzetnika u turizmu s izborom najboljeg proizvoda/usluge. Glasali bi potencijalni kupci proizvoda - klijenti. Da li je prihvatljiv trošak ukoliko nagrada pobjednicima (poduzetnicima) čiji</p>	<p>75. Prihvatljive aktivnosti, a time i prihvatljivi troškovi koji ih prate definirani su točkama 4. 3.3. Prihvatljive aktivnosti (str 17.) i točki 4.4 Prihvatljivi troškovi (str 18.) Uputa za prijavitelje. Ujedno, neprihvatljivi troškovi detaljno su propisani u točki 4.4.3. Neprihvatljivi troškovi u Uputama za prijavitelje.</p>

<p>proizvod/usluga bude izabran kao najbolji u natjecanju bude:</p> <p>a) zakup medijskog prostora (oglašavanje) koje bi zakupio vanjski dobavljač (marketinška agencija)</p> <p>i/ili</p> <p>b) studijsko putovanje u sklopu kojeg bi posjetili sajam i urede sličnih poduzetnika u inozemstvu</p> <p>Da li je prihvatljiv trošak ukoliko nagrada glasačima (potencijalnim kupcima) bude proizvod/usluga te se poduzetniku refundira trošak tog darovanog proizvoda/usluge kroz troškove vanjskih usluga?</p>	
<p>76.1. U Uputama za prijavitelje u točki 2.5. piše da „Projektne prijedlozi moraju pridonijeti ispunjavanju ciljeva ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga...“, međutim u SF MIS-u nije moguće izabrati ciljeve u sklopu ovog poziva. Molim pojašnjenje navedene formulacije u Uputama s obzirom na nemogućnost odabira ciljeva u SF MIS-u.</p> <p>76.2. Možete li nam objasniti proces prijave. Na natječaj se možemo prijaviti s posebnom prijavom za grupu 1 i grupu 2, ali ne smijemo dostaviti dvije prijave za jednu grupu?</p> <p>76.3. U SF MIS-u je pod kategorijom „Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih zadanih pokazatelja“ navedeno puno različitih ciljeva, zanima nas da li možemo odabrati za naš projekt i druge ciljeve, iako oni nisu istaknuti u Uputama za prijavitelje u točki 2.4, ali su relevantni za naš projekt?</p> <p>76.4. Da li se prijavni obrazac A treba isprintati, potpisati i skenirati i staviti na CD ili je dovoljno spremati sa kompjutera na CD, budući da se traži izvezeni obrazac iz SF MIS-</p>	<p>76.1. Doprinos ispunjavanju ciljeva poziva može se dati u okviru Kratkog opisa projekta u prijavnom obrascu A.</p> <p>76.2. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja definirani su pod točkom 4. Kriteriji prihvatljivosti na stranici 14. Uputa za prijavitelje.</p> <p>76.3. Prijavitelj može definirati i dodatne pokazatelje provedbe relevantne za njegov projekt.</p> <p>76.4. Uz papirnatu verziju cjelokupne prijave, prijavni obrazac A (izvezeni pdf format) potrebno je dostaviti zasebno i na elektronskom mediju za snimanje koji se može snimiti samo jednom (DVD ili CD sa</p>

<p>a?</p> <p>76.5. Budući da je moguće pojedine aktivnosti (npr. studijska putovanja) organizirati izvan teritorija Republike Hrvatske, zanima nas kako da to označimo u SF MIS-u u kategoriji „Podaci o lokaciji projekta“, budući da se mogu odabrati samo HR županije?</p> <p>76.6. Možete li nam dati pojašnjenje oznaka (drugi fond, stanovanje, zemljište, indirektni trošak) u Elementima projekta i proračuna. Što se podrazumijeva pod drugi fond? Ako dobro shvaćamo, neizravne troškove označavamo s oznakom „indirektni troškovi“?</p> <p>76.7. U SF MIS-u je potrebno označiti Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata, međutim kako ne znamo kad će točno biti ugovoren projekt, ako bude odabran, nije nam jasno kako s obzirom na to popuniti taj dio prijave.</p> <p>76.8. Budući da SF MIS ispiše vrijeme ispisa prijava. Može li Prijava imati vrijeme izmjene nakon 15:30, ako je prijava poslana poštom na isti dan?</p>	<p>oznakom R: CD/R ili DVD/R). Elektronička verzija mora biti istovjetna papirnatost/tiskanoj verziji i pravilno označena. Svako naknadno prepravljane izvezenog pdf formata prijavnog obrasca A. dio smatrat će se nepravilnom prijavom.</p> <p>76.5. Dio aktivnosti nije potrebno označavati u lokaciji aktivnosti. Istu je potrebno prikazati kao cjelokupne aktivnosti projekta koje se u većini moraju provoditi na teritoriju Republike Hrvatske.</p> <p>76.6. Tražene informacije mogu se naći u Uputama za popunjavanje Prijavnog obrasca A.</p> <p>76.7. Moguće je naznačiti indikativan početak provedbe aktivnosti sukladno Indikativnom rasporedu procesa prijave i odabira iz Uputa za prijavitelje (str.27.).</p> <p>76.8. Rok za dostavu i uvjeti predaje prijave na ovaj poziv definirani su u Uputama za prijavitelje pod točkom 5.1. Predaja prijave (str. 28.).</p>
<p>77. Molim vas da pojasnite na koji se način određuje koliki će postotak zatraženog iznosa biti odobren za projekt. Spominje se do 95% ukupnog troška. Dakle, na taj način je moguće dobiti i samo 20% ukupno traženog novca?</p>	<p>Postotak zatraženog iznosa bit će odobren nakon provedenog postupka evaluacije.</p>
<p>78. Poštovani, molim Vas za odgovor da li u obrtu korisnici edukacije mogu biti članovi obitelji koji pomažu svakodnevno u poslovanju obrta, ali nisu zaposlenici obrta.</p>	<p>Obzirom da su prihvatljive aktivnosti usmjerene na zaposlenike u sektoru malog i srednjeg poduzetništva ili obrtu, prihvatljivo je primarno da se educiraju zaposlenici obrta.</p>

<p>79. Ako nam učilište koje vrši edukaciju naših zaposlenika kao jedan od troškova navede Obradu dokumentacije i izradu uvjerenja za nekoliko djelatnika na posebnoj ponudi, da li to stavljamo u element tog obrazovanja kao direktan trošak ili pak to stavimo u neizravan trošak, kao trošak administracije i upravljanja projektom?</p>	<p>Ukoliko je navedena aktivnost i prateći trošak neposredno povezana s provedbom projekta, ona se može smatrati izravnim prihvatljivim troškom.</p>
<p>80. Nastavno na natječaj "Operativni program „Razvoj ljudskih potencijala“ zamolio bih Vas za informaciju, da li pod 4.1 Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja spadaju i predstavništva registrirana u Republici Hrvatskoj.</p>	<p>Predstavništvo registrirano u Republici Hrvatskoj prihvatljiv je prijavitelja ukoliko ispunjava uvjete za prihvatljivost prijavitelja sukladno točki 4.1. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja Uputa za prijavitelje (str. 14.).</p>
<p>81. Ukoliko se na natječaj "Obrazovanje za poduzetništvo i obrt" prijavi radio postaja organizirana kao trgovačko društvo konkretno na Grupi 1, je li moguće da sufinanciraju projektni prijedlog kroz medijsko praćenje projekta na svom radiju u vrijednosti regularnog cjenika?</p>	<p>Upute za prijavitelje u točkama 4.1. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja i 4.3.3. prihvatljive aktivnosti jasno definira tko je prihvatljiv prijavitelj i za koju grupu aktivnosti.</p>
<p>82.1. Da li smo dobro razumjeli uvjete u vezi predaje projekta, znači predaja se vrši u dva primjeraka, originalna verzija u tiskanom obliku i elektronična verzija?</p> <p>82.2. Da li se obrasci ispunjavaju online ili štampamo sve obrazce i ispunjujemo ručno? Internet adresa: https://scf-wf.mrrfeu.hr/ap nije dostupna. Postoji li neka druga adresa gdje možemo doći do ovih obrasca?</p> <p>82.3. Nije nam jasno što pripada izravnim i neizravnim troškovima. Na primer da li plaće onih koji rade na projektu (kao i projektni menadžer) mogu da pripadaju izravnim troškovima ili su one dio neizravnih troškova i onda trebamo da se držimo toga da one ostanu</p>	<p>82.1. Da. Napominjemo da verzija obrasca koji ćete dostaviti na elektroničkom mediju mora odgovarati papirnoj verziji koja je potpisan od strane ovlaštene osobe.</p> <p>82.2. Obrasci se ispunjavaju on-line. Navedena Internet adresa je dostupna, međutim ukoliko Vas navodi na nastavak stranice, potrebno je stisnuti naredbi „continue“.</p> <p>82.3. Izravni troškovi su plaća osoba (i svi troškovi povezani s plaćom) koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti, odnosno izravno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta. Neizravni troškovi su plaće osoba koje nisu u izravnoj vezi s ostvarenjem ciljeva:</p>

<p>ispod 20% ukupnih izravnih troškova?</p> <p>82.4. Da li najam prostorija koje ćemo koristiti pri držanja okruglih stolova spada u dio izravnih troškova ukoliko one nisu naše?</p> <p>82.5. Da li promidžba i vidljivosti spadaju među izravnih troškova? Koje su obavezne forme promidžba i vidljivosti?</p> <p>82.6. Da li će se još biti održani informativni dani na kojima možemo dobiti dodatne informacije za ESF?</p>	<p>upravljanje projektom, administracija računovodstvo (trošak knjigovodstvenih usluga).</p> <p>82.4. Najam prostora za provedbu određene aktivnosti izravan je trošak ukoliko je neposredno povezan s provedbom projekta.</p> <p>82.5. Promotivne aktivnosti, izrada i tisak promotivnih materijala izravni su troškovi ukoliko su izravno povezani sa provedbom projektnih aktivnosti. Prijavitelj mora osigurati vidljivost EU financiranja sukladno Uputama za korisnike vezano za Informiranje i vidljivost projekata financiranih iz strukturnih fondova i Kohezijskog fonda 2007. – 2013. koje su objavljene na sljedećoj internetskoj adresi: http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/kako_do_fondova/korak1/uvjeti/uput_ezakorisnikesredstava2007.-2013.-informiranjeividljivost.pdf</p> <p>82.6. Informativni dani neće biti više organizani.</p>
<p>83.1. Kako je navedeno, natječaj je otvoren prije svega za edukaciju obrtnika i zaposlenika. Međutim, cijelo vrijeme u grupi 1. Edukacija poduzetnika i obrtnika se navode troškovi PROJEKT-a, te se u Izravne troškove projekta navode: Troškovi rada zaposlenih na projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Troškovi plaća osoba (i svi troškovi povezani s plaćom) koje izravno sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti...</i> • <i>Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu za zaposlene na projektu</i> <p>Obzirom se radi o grupi 1, Edukacija poduzetnika i obrtnika i namjena je (kako je navedeno), obrazovanje obrtnika i zaposlenika u registriranim institucijama/organizacijama</p>	<p>83.1. Troškovi rada zaposlenih na projektu o slučaju većeg broja zaposlenih upućenih na edukaciju i usavršavanje mogu biti eventualno troškovi rada zaposlenih na aktivnostima prijave i praćenja tih zaposlenika.</p>

<p>za organiziranje i provedbu seminara i poduka, na što se odnosi termin "PROJEKT" i "Troškovi rada zaposlenih na projektu?" Na koji način treba biti zaposlen na projektu da taj trošak ulazi u izravni trošak ?</p> <p>83.2. Obzirom se u pozivu navode: Neprihvatljive aktivnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> aktivnosti vezane uz ostvarivanje profita, a sam "projekt" ima navedene Prihvatljive aktivnosti- Aktivnosti povezane s informiranjem javnosti i vidljivošću, dakle promidžba, molim navedite što znači da projekt ne smije ostvariti prihod? <p>83.3. Da li je ispod navedeno dovoljno poslati u početnoj prijavi do 01.10.2014?</p> <ol style="list-style-type: none"> Prijavni obrazac A Izjavu o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja za prijavitelja i svakog partnera i izjavu o partnerstvu za svakog partnera. 	<p>83.2. Provedbom aktivnosti projekta ne smije se ostvarivati prihod u smislu da se financijska sredstva vraćaju u kapital prijavitelja.</p> <p>83.3. Da.</p>
<p>84. da li u direktne troškove ulaze troškovi bruto 2 plaće za koordinate koji su zaduženi za organiziranje i provođenje kampanje i sajma u okviru kampanje?</p>	<p>Ukoliko su izravno vezano za provedbu aktivnosti projekta.</p>
<p>85. Primijetila sam da na stranicama 31., 32. i 33. Uputa za prijavitelje nigdje nije navedeno da se nakon Odluke o odabiru u roku od sedam dana treba dostaviti i <u>Upitnik o uključivanju horizontalnih prioriteta</u>, koji je sastavni dio dokumentacije na internetskoj stranici strukturnifondovi.hr . Znači li to da ga ne treba predati?</p>	<p>Upitnik o uključivanju horizontalnih pitanja je opcionalni Dodatak i isti nije obvezan pri predaji projektnog prijedloga.</p>
<p>86. Zanima me da li edukaciju može provoditi tehnološko poduzeće u inozemstvu koje nije specijalizirano za edukaciju te samim time nije registrirano za obavljanje savjetovanja ili edukacije, ali pošto je vodeće u području obavljanja specifičnih tehnoloških poslova ono bi provodilo edukaciju na najnovijim tehnologijama? Po završetku edukacije bi</p>	<p>Tehnološko poduzeće u inozemstvu nije prihvatljiv prijavitelj, s obzirom da mora biti registriran u Republici Hrvatskoj.</p>

<p>izdalo potvrdu o završenoj edukaciji.</p> <p>87. Može li edukaciju provoditi fizička osoba koja je profesor te kao takva nema registriranu djelatnost savjetovanja ili edukacije? Radilo bi se o edukaciji praćenja poslovnih procesa, kontrolinga, prodaje... Ovo pitanje postavljam iz razloga što pod točkom Q&A 31 i 38 nisu spomenute fizičke osobe te se spominje da treba postojati registrirana djelatnost savjetovanja i edukacije kako bi ta vrsta edukacije bila prihvatljiv trošak. Po završetku bi osoba izdala vlastito uvjerenje o obavljenoj edukaciji.</p>	<p>S obzirom da se nigdje u uvjetima poziva ne spominje fizička osoba, u slučaju da takva osoba provodi edukaciju isto bi trebalo biti u skladu sa ciljevima i uvjetima poziva te jasno obrazloženo u projektnom prijedlogu.</p>
<p>88. U natječajnoj dokumentaciji je kao jedan od obveznih priloga navedeno: "Godišnja financijska izvješća za 2013. godinu i drugi službeni dokumenti iz kojih su razvidni podaci o broju zaposlenih, ukupnim prihodima i ukupnoj aktivni svih partnerskih i povezanih osoba Podnositelja prijave registriranih izvan Republike Hrvatske za svakog partnera."</p> <p>U kojem obliku moramo dostaviti Godišnja financijska izvješća za 2013.? Da li je dovoljno dostaviti popunjene obrasce ovjerene samo vlastitim pečatom ili isti moraju biti predani na FINU pa je potrebno dostaviti i potvrdu o predanim GFI za 2013.?</p>	<p>Godišnja financijska izvješća za 2013. je dovoljno dostaviti popunjene obrasce ovjerene samo vlastitim pečatom.</p>
<p>89.1. U projektu je navedeno da je predviđeno održavanje projekta na području RH. Ukoliko za specifične vještine, odnosno tečajeve i certifikate, nema adekvatnih tečajeva na istom području da li je prihvatljivo da polaze tečaj u inozemstvu?</p> <p>89.2. Da li je kao dokaz završetka tečaja potrebno dobiti potvrdu akreditirano od "više" institucije ili je dovoljno da se polazniku izda potvrda da je zadovoljio sve predviđene aktivnosti na tečaju/edukaciji?</p> <p>89.3. Da li je potrebno prikupiti više od jedne</p>	<p>89.1. Projektne aktivnosti se sukladno točki 4.3 Prihvatljivost projekta Uputa za prijavitelje moraju provoditi u RH, međutim pojedine aktivnosti mogu se organizirati izvan teritorija RH.</p> <p>89.2. Kao dokaz završetka dovoljno je da se polazniku izda potvrda da je zadovoljio sve predviđene aktivnosti na tečaju/edukaciji.</p> <p>89.3. Predviđeni trošak prikazuje se u</p>

<p>ponude za održavanje pojedine edukacije? I kako priložiti dokaz ukoliko to nije izvedivo (primjerice specifični tečajevi pojedine kompanije)?</p> <p>89.4. Nismo mogli također iz natječaja iščitati preferencije pa Vas molimo za savjet za to da li:</p> <ul style="list-style-type: none"> - veću prednost imaju opće vještine (tipa strani jezik) ili specifična stručna znanja? - da li će prednost imati projekti/prijave u kojim zaposlenici pohađaju kontekstno sličnu grupu tečajeve (npr. niz certifikata iz iste grupacije tehnologija/znanja) ili je to sasvim jednako kao i da pojedinačno odlaze na razne tečajeve? 	<p>projektnoj prijavi sukladno tržišnoj cijeni.</p> <p>89.4. Vezano za prednost pri ocjenjivanju projektnih prijedloga Odbor za odabir projekata koji sastavlja Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava izvršit će odabir projektnih prijava koje zadovolje uvjete administrativne provjere. Cilj je odabira vrednovanje projektnih prijava prema kriterijima definiranim u pozivu na dostavu projektnih prijedloga.</p>
--	---